
Товариству боргових цінних 
оцінки. Якщо боргові цінні П£ 
вартості активів такі інструмс 
паперу або, за відсутності ос 
свідчень на користь протиле 
продажу активу, приймається з 

Ринкова вартість борг 
організатори торгів не встан 
аналогічних боргових цінних 
самий кредитний рейтинг. Як 
від параметрів цінного паперу 
зміни справедливої вартості бс 
прибутку (збитку) звітного пері

паперів оцінюється за офіційним біржовим курсом організатора торгів на дату 
пери мають обіг більш як на одному організаторі торгівлі, під час розрахунку 
нти оцінюються за курсом на основному ринку для цього боргового цінного 
повного ринку, на найсприятливішому ринку для нього. За умови відсутності 
жного положення ринок, на якому Товариство зазвичай здійснює операцію 
а основний або, за відсутності основного ринку, за найсприятливіший ринок, 

ових цінних паперів, що не мають обігу на організованому ринку або щодо яких 
овили біржовий курс, оцінюється на підставі інформації про котирування 
паперів. Аналогічними вважаються цінні папери, які, як мінімум, мають такий 

іцо спостерігається відхилення параметрів аналогічних боргових цінних паперів 
що оцінюється, проводяться коригування, які враховують ці відмінності. У разі 
ргових цінних паперів, що мають місце на звітну дату, такі зміни визнаються у 
оду.

ти

2.3.8. Оцінка акцій
Справедлива вартість 

організатора торгівлі. Якщо 
вартості активів такі інструм 
відсутності основного ринку, 
протилежного, ринок, на яко 
основний ринок або, за відсу 

При оцінці справедли 
обставинам та для яких є дос 
доречних відкритих даних та я 

Якщо є підстави вваж 
визначає справедливу вартіеп 
значними змінами у фіпансс 
здійснює свою діяльність, а та 

Справедлива вартість 
до Списку емітентів, що м 
відновлення обігу таких ціні 
діяльності,  очікування надход

акцій, які внесені до біржового списку, оцінюється за біржовим курсом 
ікції мають обіг більш як на одному організаторі торгівлі, при розрахунку 
енти оцінюються за курсом на основному ринку для цього активу або, за 
на найсприятливішому ринку для нього. За відсутності свідчень на користь 

лу  Товариство зазвичай здійснює операцію продажу активу, приймається за 
ості основного ринку, за найсприятливіший ринок.

вої вартості активів застосовуються методи оцінки вартості, які відповідають 
татньо  даних, щоб оцінити справедливу вартість, максимізуючи використання 

інімізуючи використання закритих вхідних даних.
зти, що балансова вартість суттєво відрізняється від справедливої. Товариство 
ь за допомогою інших методів оцінки. Відхилення можуть бути зумовлені 
вому стані емітента та/або змінами кон’юнктури ринків, на яких емітент 

ї о ж  змінами у кон’юнктурі фондового ринку.
акцій, обіг яких зупинено, у тому числі цінних паперів емітентів, які включені 
ають ознаки фіктивності, визначається із урахуванням наявності строків 
их паперів, наявності фінансової звітності таких емітентів, результатів їх 

ження майбутніх економічних вигід.

а;
2.3.9. Оцінка і  па ест
До інструментів капіт 
Паї/частки господарсь 

вартості паїв/часток господар 
господарського товариства за 
частки у звіті про прибутки та

ок

2.3.10. О цінка дебіте 
До фінансових активів 

депозити, дебіторську заборгоф. 
та векселі.

Безумовна дебіторська 
стороною договору та, внасліД' 

Дебіторська заборгова 
погашається шляхом отримана 
дебіторська заборгованість з п 
шкоди (заборгованість не д о го і  

Первісна оцінка дебі 
вартістю. Торгівельна дебіторе 
відношенню до якої Товарнсті; 
відповідності до МСФЗ 15.

Поточну дебіторську 
первісного рахунку фактури ( 

Після первісного в 
амортизованою собівартістю, ч 

Амортизована собівар 
погашення основного боргу п; 
вартості щодо понесених збит 
витрат за угодою при почат 
використанням методу ефекти 
витрати, в тому числі нараховс

ицій в паї/част ки господарських т оварист в  
лу відносяться паї/частки господарських товариств.
сих товариств оцінюються за справедливою вартістю. Визначення справедливої 
:ьких товариств, здійснюється з урахуванням вартості чистих активів такого 
результатами його діяльності. Товариство визнає результат зміни вартості такої 

збитки.

рської заборгованості.
що оцінюються за амортизованою собівартістю, Товариство відносить облігації, 
аність (крім торгівельної, що обліковується за МСФЗ 15), у тому числі позики.

заборгованість визнається як фінансовий актив тоді, коли Товариство стає 
цього, набуває юридичне право одержати грошові кошти, 

ність, погашення якої не передбачається фінансовими інструментами, а яка 
я немонетарних активів: аванси видані (в тому числі передплачені витрати), 

шатків та зборів, з працівниками, з розрахунків за претензіями і відшкодування 
ірного характеру), не відноситься до фінансових активів.
горської заборгованості (крім торгівельної) здійснюється за справедливою 
ька заборгованість, яка не містить значного компоненту фінансування, або по
о застосувало спрощення практичного характеру, оцінюється за ціною угоди у

заборгованість без встановленої ставки відсотка Товариство оцінює за сумою 
ю го во р у  або контракту), якщо вплив дисконтування є несуттєвим.

«нання подальша оцінка дебіторської заборгованості відбувається за 
зстосовуючи метод ефективного відсотка.
ість - це вартість при початковому визнанні фінансового інструмента мінус 

юс нараховані проценти, а для фінансових активів - мінус будь-яке зменшення 
ків від знецінення. Нараховані проценти включають амортизацію відстрочених 
<овому визнанні та будь-яких премій або дисконту від суми погашення із 
вної процентної ставки. Нараховані процентні доходи та нараховані процентні 
ний купонний дохід та амортизований дисконт або премія (у тому числі комісії,
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які переносяться на наступні 
включаються до балансової вар 

Метод ефективної про 
протягом відповідного періоду 
від балансової вартості інструлії 
майбутні фош ові виплати а 
дисконтуються протягом очі 
протягом коротшого терміну 
ставка використовується для 
наступної дати зміни проценті! 
понад плаваючу ставку, встан 
залежно від ринкових ставок 
інструмента. Розрахунок пото 
договору, що є невід'ємною ча> 

Застосовуючи аналіз д  
дисконту, котрі відповідають п 
основному подібні умови і хар і 
якого ставка відсотка за контр; 
валюту, в якій здійснюватимут 

МСФЗ 9 вимагає, шор 
позиками і іншими борговим 
прибуток або збиток.

Товариство визнає змє 
фінансовими активами, які о 
заборгованості, дебіторської з 
визнана фінансовим ак ти в о м , ; 
значному збільшенні кредити 
очікуваними кредитними збит 

Очікувані кредитні 
Товариству відповідно до 
Недоотримання потім дискон 
ставці даного активу.

У разі інших боргови; 
справедливою вартістю через 
розраховуються за 12 місяців, 
за весь термін, що представ 
фінансовим інструментом, мо 
кредитного ризику за фінаис 
оцінюється в сумі, що дорівню 

Якщо існують об'єкт 
зменшує балансову вартість 
прибутки і збитки. Товариств 
використовуючи той же п р о т  
використанням матриці забезп 

Збитки від знецінення 
балансової вартості активу до 
понесених кредитних збитків) 
активу. Розрахунок поточної 
фінансового активу відобража 
предмет застави за вирахуван 
звернення стягнення на предм 

Резерв під збитки ви 
фінансовий стан. Якщо у нас 
може бути об'єктивно віднесе 
підвищення кредитного ренті 
коригування рахунку резерву.

Активи, погашення 
знецінення після за в ер ш ен а  
остаточної суми збитку, Мое 
збитків від знецінення у приб) 

Товариство визнає баї 
дати ф інансової звітності, в 
фінансових втрат, в складі пал

іеріоди при первісному визнанні, якщо такі є), не відображаються окремо, а 
тості відповідних статей звіту про фінансовий стан.
і е н т н о ї  ставки - це метод розподілу процентних доходів або процентних витрат 
з метою отримання постійної процентної ставки (ефективної процентної ставки) 
ента. Ефективна процентна ставка - це процентна ставка, за якою розрахункові 

бо надходження (без урахування майбутніх збитків за кредитами) точно 
куваного терміну дії фінансового інструмента або, у відповідних випадках, 
ю  чистої балансової вартості фінансового інструмента. Ефективна процентна 
дисконтування грошових потоків по інструментах із плаваючою ставкою до 
ої ставки, за винятком премії чи дисконту, які відображають кредитний спред 

овлену для даного інструмента, або інших змінних факторів, які не змінюються 
Такі премії або дисконти амортизуються протягом всього очікуваного терміну дії 

мої вартості включає всі комісійні та виплати, сплачені або отримані сторонами 
(Ітиною ефективної процентної ставки, 

ісконтованих грошових потоків, Товариство використовує одну чи кілька ставок 
ереважаючим на ринку нормам доходу для фінансових інструментів, які мають в 
ктеристики, включаючи кредитну якість інструмента, залишок строку, протягом 
актом є фіксованою, а також залишок строку до погашення основної суми та 

ься платежі.
компанія відображала оціночний резерв під очікувані кредитні збитки за всіма 

і фінансовими активами, які не оцінюються за справедливою вартістю через

ншення корисності через резерв під збитки для очікуваних кредитних збитків за 
цінюються за амортизованою собівартістю , для позик і торгової дебіторської 
аборгованості за орендою , за іншою поточною  дебіторською  заборгованістю, що 

розмірі очікуваних кредитних збитків за весь строк д ії фінансового активу (при 
о ю  ризику / для кредитно-знецінених фінансових активів) або 12-місячними 

ками (у разі незначного зростання кредитного ризику).
птки розраховуються як різниця між грошовими потоками, що належать 

Договору, і всіма грошовими потоками, які Товариство очікує отримати, 
гується за ставкою, яка приблизно дорівнює первісній ефективній процентній

фінансових активів (тобто позик і боргових цінних паперів, які оцінюються за 
інший сукупний дохід) при їх первісному визнанні очікувані кредитні збитки 
12-місячні очікувані кредитні збитки - це частина очікуваних кредитних збитків 
іяс собою очікувані кредитні збитки, які виникають внаслідок дефолтів за 

■іюпівих протягом 12 місяців після звітної дати. Однак в разі значного збільшення 
овим інструментом з моменту первісного визнання оцінний резерв під збитки 
:є очікуваним кредитних збитках за весь термін.
ивні докази того, що дебіторська заборгованість є знеціненою, Товариство 
такої заборгованості, і відповідно визнає збиток від знецінення у звіті про
о збирає об’єктивні докази того, що дебіторська заборгованість є знеціненою, 
ес. прийнятий для позик, а саме - використовує модель розрахунку збитку з 
ечень та коефіцієнту співвідношення грошового потоку до загального боргу, 
завжди визнаються шляхом створення резерву у сумі, необхідній для зменшення 
поточної вартості очікуваних грошових потоків (без урахування майбутніх, ще не 
, дисконтованих за первісною ефективною процентною ставкою для даного 

вартості оціночних майбутніх грошових потоків забезпеченого заставою 
є грошові потоки, що можуть виникнути у результаті звернення стягнення на 

ням витрат на отримання та продаж застави незалежно від ступеня ймовірності 
іїт застави.
шається в прибутках/збитках і зменшує балансову вартість активу в звіті про 
упному періоді сума збитку від знецінення активу зменшується і це зменшення 
іе до події, яка відбулась після визнання збитку від знецінення (наприклад, через 
інгу дебітора), то визнаний раніше збиток від знецінення сторнується шляхом 
Сума зменшення відображається у прибутку чи збитку за рік. 
іких не можливе, списуються за рахунок відповідного резерву збитків від 

всіх необхідних процедур для відшкодування активу та після визначення 
ернення раніше списаних сум кредитується на рахунок відповідного резерву 
тк у  чи збитку за рік.
іківські депозити зі строком погашення від чотирьох до дванадцяти місяців з 

0азі, якщо дострокове погашення таких депозитів ймовірно призведе до значних 
очних фінансових інвестицій.

2.3.11. Ф інансові а т ш еи  що оцінюют ься за справедливою варт іст ю
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До фінансових активі 
переоцінки у прибутку або збік 
капіталу, а також боргові інстр) 

До фінансових активі 
переоцінки в іншому с у к у т  
інструменти капіталу, що клас 
капіталу, які Товариство має 
продані для покриття потреб л 
класифікувала таким чином, бе 
стандарт.

Справедлива вартість 
організатора торгівлі. Якщо ції 
вартості активів такі інструм 
відсутності основного ринку, 
протилежного, ринок, на якої 
основний ринок або. за відсутн 

При оцінці справедли 
обставинам та для яких є лос 
доречних відкритих даних та м

в, що оцінюються за справедливою вартістю, з відображенням результату 
тку, відносяться сертифікати інвестиційних фондів, акції та інші інструменти 
менти (облігації, векселі та інші), що класифіковані як призначені для торгівлі, 
в. що оцінюються за справедливою вартістю, з відображенням результату 
ому доході, відносяться сертифікати інвестиційних фондів, акції та інші 
іфіковані як доступні для продажу. Дана категорія включає лише інструменти 
намір утримувати в доступному для огляду майбутньому, які можуть бути 

іквідності або в наслідок вигідної зміни ціни, і які Товариство на власний розсуд 
з права наступного скасування, на момент первісного визнання або переходу на

цінних паперів, які внесені до біржового списку, оцінюється за біржовим курсом 
т і  папери мають обіг більш як на одному організаторі торгівлі, при розрахунку 
гнти оцінюються за курсом на основному ринку для цього активу або. за 
на найсприятливішому ринку для нього. За відсутності свідчень на користь 
,іу Товариство зазвичай здійснює операцію продажу активу, приймається за 
зеті основного ринку, за найсприятливіший ринок.
зої вартості активів застосовуються методи оцінки вартості, які відповідають 
гзтньо даних, щоб оцінити справедливу вартість, максимізуючи використання 
іпімізуючи використання закритих вхідних даних.

2.3.12. Оцінка грош ов  
Грошові кошти включ 
Еквіваленти грошови 

конвертуються у відомі суми г 
визначається зазвичай як екві 
протягом не більше ніж три мі 

Грошові кошти та їх еь 
Подальша оцінка гр 

номінальній вартості.
Подальша оцінка екі 

амортизованою собівартістю 
У разі обмеження пра 

призначення НБУ в банківсьі 
складі непоточних активів 
відсутності ймовірності повеЬ 
відображається у складі збитків

2.3.13. О перації з іііо 
Операції в іноземній 

Національного банку України 
Монетарні активи та 

відповідними курсами обміну 
собівартістю в іноземній вал 
оцінюються за справедливою 
справедливої вартості. Курсов|і 
прибутку або збитку в тому пе

2.3.14. Зобов'язання:
Кредиторська заборго 

та, внаслідок цього, набуває ю 
До ф інансових зобов 

отримані; торгова кредиторе 
погашення грошовими коштам 

До ф інансових зобе 
передбачається фінансовими 
активів), кредиторська забор 
кредиторами (заборгованість ь 

Поточні зобов'язання ■
- Керівництво Товар 

протягом дванадцяти місяців
- Керівництво Товар 

щонайменше дванадцяти міся
Поточні зобов'язання 
Поточні фінансові зо1

их кош т ів та їх еквівалентів 
ають кошти на поточних рахунках у банках, а також банківські депозити.
X коштів -  це короткострокові, високоліквідні інвестиції, які вільно 
ношових коштів і яким притаманний незначний ризик зміни вартості. Інвестиція 

палент грошових коштів тільки в разі короткого строку погашення, наприклад, 
сяці з дати придбання.

сіваленти визнаються за умови відповідності критеріям визнання активами. 
кЬшових коштів здійснюється за справедливою вартістю, яка дорівнює їх

вівапентів грошових коштів, представлених депозитами, здійснюється за

за використання коштів на поточних рахунках у банках (наприклад, у випадку 
ій установі тимчасової адміністрації) ці активи можуть бути класифіковані у 
' випадку прийняття НБУ рішення про ліквідацію банківської установи та 
пення ф ош ових  коштів, визнання їх як активу припиняється і їх вартість 
звітного періоду.

(єм ною  валют ою
валюті обліковуються в українських гривнях за офіційним курсом обміну 

на дату проведення операцій.
зобов'язання, виражені в іноземних валютах, перераховуються в гривню за 

НБУ на дату балансу. Немонетарні статті, які оцінюються за історичною 
юті, відображаються за курсом на дату операції. Немонетарні статті, які 
вартістю в іноземній валюті, відображаються за курсом на дату визначення 
різниці, що виникли при перерахунку за монетарними статтями, визнаються в 

э і од і, у якому вони виникають.

кредит орська заборгованість.
Ш і с т ь  визнається як зобов'язання тоді, коли Товариство стає стороною договору 
індичне зобов'язання сплатити грошові кошти.
язань  відносяться: векселі до сплати; облігації випущені; кредити та позики 
ька заборгованість та інша кредиторська заборгованість, яка планується до 
и.
в'язань  не відноситься кредиторська заборгованість, погашення яко ї не 
нструментами: аванси отримані ( погашається шляхом вибуття немонетарних 

’ованість з податків та зборів, з розрахунків по заробітній платі, з іншими 
е договірного характеру), створені забезпечення.
це зобов'язання, які відповідають одній або декільком із нижченаведених ознак: 
т а  сподівається погасити зобов'язання або зобов'язання підлягає погашенню 

гіісля звітного періоду; 
иства не має безумовного права відстрочити погашення зобов'язання протягом 
ців після звітного періоду.
взн а ю ть ся  за умови відповідності визначенню і критеріям визнання зобов язань. 

в'язання оцінюються у подальшому за амортизованою собівартістю.

г:с

оо
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Поточну кредиторську 
первісного рахунку фактури, як

заборгованість без встановленої ставки відсотка Товариство оцінює за сумою 
шо вплив дисконтування є несуттєвим.

сп

2.3.15. Виплати прац
Товариство визнає 

вирахування будь-якої вже 
працівникам за відсутність як 
їхні права на майбутні виплати

Виплати працівникам
а) короткострокові ві 

тимчасова непрацездатність, у 
місяців після закінчення періш

б) інші довгострокові 
нагоди ювілеїв чи інші виплат 
частки прибутку, премії та 
дванадцяти місяців після закін

в) виплати при звільне
Витрати на заробітну

винагороди нараховуються у т

івпикам
;ороткострокові виплати працівникам як витрати та як зобовязання після 

іаченої суми. Товариство визнає очікувану вартість короткострокових виплат 
забезпечення відпусток - під час надання працівниками послуг, які збільшують 
відпускних.

включають: . . .
плати працівникам, такі як заробітна плата, оплачені щорічні відпустки та 
шсть у прибутку та премії (якщо вони підлягають сплаті протягом дванадцяти

•У); . о „  „
виплати працівникам, включаючи додаткову відпустку за навчання, виплати з
и за вислугу років, виплати за тривалою непрацездатністю, а також отримання
відстрочену компенсацію, якщо вони підлягають сплаті після завершення

ічення періоду або пізніше;
нні.

, плату, оплачувані річні відпустки та лікарняні, премії, а також негрошові 
і)му році, в якому відповідні послуги надавались працівниками Товариства.

2.3.16. Забезпечення  
Забезпечення визнак!» 

конструктивну) внаслідок ми 
погашення зобов’язання вим 
достовірно оцінити суму зобоп 

Товариство також ст 
Розрахунок такого резерву зді 
резерву оплати відпусток пі 
включаючи відрахування на 
фактично невикористаної пра 
такого розрахунку. Також мо 
показника. У разі необхідн 
інвентаризації резерву відпуст

ІТься, коли Товариство має теперішню заборгованість (юридичну або 
„нулої події, існує ймовірність (тобто більше можливо, ніж неможливо), що 
[гігатиме вибуття ресурсів, котрі втілюють у собі економічні вигоди, і можна 
с'язання.
ьорює резерв витрат на оплату щорічних (основних та додаткових) відпусток, 
йснюється на підставі правил Облікової політики Іовариства. Розмір створеного 

ягає інвентаризації на кінець року. Розмір відрахувань до резерву відпусток, 
соціальне страхування з цих сум, розраховуються виходячи з кількості днів 

.півниками відпустки та їхнього середньоденного заробітку на момент проведення 
інуть враховуватися інші об’єктивні фактори, що впливають на розрахунок цього 
ОСТІ робиться коригуюча проводка в бухгалтерському обліку згідно даних

дії

ок.

2 .3 .17. Умовні зобов  
Товариство не визна 

зобов'язання розкривається, я 
віддаленою. Товариство не в 
надходження економічних в и і

2.3.18. О блікові політ ик
Визнання, оцінка, п 

вимог МСФЗ 16 «Оренда». Н 
договір оренду. Договір є, 
ідентифікованим активом про

Товариство проводи г 
лише якщо змінюються умови

Товариство не застосої
а) короткостр
б) оренди, за
В цьому разі Товарне

прямолінійній основі протято
Вибір щодо оренди, 

випадку оренди.
На дату початку ореь 

початку оренди орендар оцін
Собівартість активу і
а) суми пери
б) будь-яки* 

отриманих стимулів до оренд
в) будь-які первісні
г) оцінку вит 

активу, відновлення місця, 
вимагається умовами оренд?

'язання та ум овн і активи
є умовні зобов'язання в звіті про фінансовий стан. Інформація про умовне 

гікщо можливість вибуття ресурсів, які втілюють у собі економічні вигоди, не є 
изнає умовні активи. Стисла інформація про умовний актив розкривається, коли 
ід є ймовірним

щ одо оренди
редставлення та розкриття операцій з оренди здійснюється у відповідності до 
а початку дії договору Товариство оцінює, чи є договір орендою, або чи містить 
чи містить оренду, якщо договір передає право контролювати користування 
тягом певного періоду часу в обмін на компенсацію.
ь повторну оцінку договору чи є договір орендою, або чи містить договір оренду, 
договору.

вувати вимоги МСФЗ 16 «Оренда» до:
окової оренд и ;та
.кою базовий актив є малоцінним.
тво як орендар визнає орендні платеж і, пов’язані з такою орендою, як витрати на 
м строку оренди або на іншій систематичній основі.
' якої базовий актив є малоцінним, може бути здійснений для кожного окремогодля

ди орендар визнає актив з права користування та орендне зобов язання. На дату 
цоє актив з права користування за собівартістю, 

права користування складається з: 
існої оцінки орендного зобов’язання;
орендних платежів, здійснених на, або до дати початку оренди, за вирахуванням 

прямі витрати, понесені орендарем; та
зат, які будуть понесені орендарем у процесі демонтажу та переміщення базового 
на якому він розташований, або відновлення базового активу до стану, що 
, окрім випадків, коли такі витрати здійснюються з метою виробництва. Орендар
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ці'

і по
! Орї

несе зобов’язання за такими 
активу протягом певного період

На дату початку оренд 
орендних платежів, не сплачен 
ставку відсотка в оренді, як 
визначити, то орендар застосов 

Політика нарахування 
політикою Товариства щодо

Після дати початку
а) збільшуючи
б) зменшуючи
в) переоцінюю 

оренди, або з метою відобразіл
Процентом за оренднії 

постійну періодичну ставку 
відсотка це ставка дисконту,

Після дати початку ор 
ці витрати включаються в баї 
обидві складові:

а) проценти за
б) змінні орен; 

сталася подія чи умови, які сп]:
Товариство як Оренд 

фінансову оренду.
Оренда класифікуєтьс 

пов’язані з правом власності 
передає в основному всі ризик

Чи є оренда фінансої 
договору. Оренда активів, за 
залишаються в орендодавця, 
оренду визнаються як витрат» 
про операційну оренду Товр 
включаючи амортизацію, поне

елтратами або до дати початку оренди, або внаслідок використання базового

ГУ- . •
\ Товариство як орендар оціню є орендне зобов язання за теперіш ньою вартістю
их на таку дату. Орендні платежі дисконтуються, застосовуючи припустиму
о таку ставку можна легко визначити. Якщо таку ставку не можна легко

ує ставку додаткових запозичень орендаря.
чортизації на орендовані активи, що амортизуються, узгоджена із стандартною 
дібних активів.
нди Товариство як орендар оцінює орендне зобов’язання, 
балансову вартість з метою відобразити процент за орендним зобов’язанням; 
Залансову вартість з метою відобразити здійснені орендні платежі; та 
їй балансову вартість з метою відобразити будь-які переоцінки або модифікації 
и переглянуті по суті фіксовані орендні платежі.
м зобов’язанням у кожному періоді протягом строку оренди є сума, яка продукує 
ідсотка за відповідним залишком орендного зобов язання. Періодична ставка 
ю, якщо це може бути застосовано, - переглянута ставка дисконту. 

и:нди Товариство як орендар визнає у прибутку або збитку - окрім випадків, коли 
ансову вартість іншого активу, застосовуючи інші відповідні стандарти, - такі

орендним зобов’язанням; та
.ні платежі, не включені в оцінку орендного зобов’язання у тому періоді, у якому 
.нчинили здійснення таких платежів.
;оданець класифікує кожну зі своїх оренд або як операційну оренду, або як

я як фінансова оренда, якщо вона передає в основному всі ризики та вигоди, 
на базовий актив. Оренда класифікується як операційна оренда, якщо вона не 
■1 та вигоди щодо права власності на базовий актив.
ою, чи операційною орендою, залежить від сутності операції, а не від форми 

і якою ризики та винагороди, пов’язані з правом власності на актив, фактично 
класифікується як операційна оренда. Орендні платежі за угодою про операційну 

на прямолінійній основі протягом строку оренди. Дохід від оренди за угодами 
іриство визнає на прямолінійній основі протягом строку оренди. Затрати, 
сені при отриманні доходу від оренди, визнаються як витрати.

об

2.3.19. Д оходи  т а ш 
Товариство визнає до 

щодо виконання, передаючи 
як) клієнт отримує контроль н 

При визначені вартос 
оцінювання за результатом, 
завершеного на сьогоднішнім 
змінної вартості винагороди р 

Результат визначення 
якому відображається розраху 

Дохід від продажу 
наведених далі умов:

а) Товариство передае
б) Товариство передал
в) за Товариством не 

пов'язана з володінням, ані 
нерухомістю або іншими акти

г) суму доходу можна
д) ймовірно, що до Тс 
та
е) витрати, які були а 
Дохід визнається у

визнання. Визнання доходу ві 
Витрати - це зменш 

амортизації активів або у ви 
винятком зменшення, пов’чза 

Витрати визнаються 
визнанням збільшення зобов’ 

Витрати негайно ви 
економічних вигід або тоді 
відповідати визнанню як акті

ширити
<ід від надання послуг, коли (або у міру того, як) воно задовольняє зобов’язання 
ііцяну послугу (тобто актив) клієнтові. Актив передається, коли (або у міру того, 

і д  таким активом.
ті від надання послуг Товариство відповідно до МСФЗ 15 використовує метод 
До методу оцінювання за результатом належить, зокрема, аналіз виконання, 

день, оцінки досягнутих результатів. Враховуючи принцип обережності для 
дзрахунок доходу здійснюється на кінець кожного місяця.
розміру винагороди з надання послуг оформлюється актом виконаних робіт, в 

ііок (оцінка) досягнутих результатів на звітну дату.
іінансових активів визнається у прибутку або збитку в разі задоволення всіх

договірні права на одержання грошових потоків від такого фінансового активу;
о покупцеві ризики та переваги від володіння, пов'язані з фінансовим активів; 

їалишається ані подальша участь управлінського персоналу у формі, яка зазвичай 
ефективний контроль за проданими фінансовими інструментами, інвестиційною 
вами;
достовірно оцінити;
вариства надійдуть економічні вигоди, пов'язані з операцією;

^о будуть понесені у зв ’язку з операцією, можна достовірно оцінити, 
віті про прибутки та збитки за умови відповідності визначенню та критеріям 
дбувається одночасно з визнанням збільшення активів або зменшення зобов'язань, 
іення економічних вигід протягом облікового періоду у вигляді вибуття чи 
ляді виникнення зобов'язань, результатом чого є зменшення чистих активів, за

ного з виплатами учасникам.
звіті про прибутки та збитки за умови відповідності визначенню та одночасно з 

їзань або зменшення активів. ^
наються у звіті про прибутки та збитки, коли видатки не надають майбутніх 

тією мірою, якою майбутні економічні вигоди не відповідають або перестають 
ву у звіті про фінансовий стан.
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І див

Витрати визнаються у 
без визнання активу. Витрати 
відповідні доходи.

Дивіденди та проценти
- право Товариства на
- є ймовірність, що 

Товариства;
- суму процентів та
Проценти, зароблені

фінансовий результат, розрахо 
прибутку чи збитку за рік як 
іншого операційного доходу в 
існує ймовірність отримання і 
від припинення визнання, облі 
цінних паперів за справедливе 
він виникає.

2.3.20. Вит рат и за п
Витрати за позиками 

собівартості активів, визнаю 
безпосередньо відносяться до 
собівартості цього активу.

визнаються доходом лише у разі, якщо: 
одержання виплат за процентами та дивідендами встановлено; 

економічні вигоди, пов'язані з процентами та дивідендами,

ідендів можна достовірно оцінити.
їа цінними паперами за справедливою вартістю, зміни якої відносяться на 
зуються з використанням методу ефективної процентної ставки і показуються у 
процентний дохід. Дивіденди включаються до дивідендного доходу у складі 

момент встановлення права Товариства на одержання виплати дивідендів і якщо 
лвідендів. Усі інші елементи змін справедливої вартості та прибуток або збиток 
ковуються у прибутку чи збитку за рік як прибуток за вирахуванням збитків від 
ю вартістю, зміни якої відносяться на фінансовий результат, за період, в якому

опікам и
які не є частиною фінансового інструменту та не капіталізуються як частина 

ться як витрати періоду. Товариство капіталізує витрати на позики, які 
придбання, будівництва або виробництва кваліфікованого активу, як частина

2.3.21. О блікові полії
Витрати з податку на 

Поточний податок визначаєть 
оподаткованого прибутку (зби 
з використанням податкових с 

Відстрочений податоі. 
податкові активи або зобов'яз. 
активу чи зобов'язання в балан 

Відстрочені податков 
підлягають оподаткуванню. В 
майбутньому оподатковувано 
підлягають вирахуванню. Бал;1 
зменшується в тій мірі, у якій 
достатній, щоб дозволити вию 

Відстрочений подате 
застосовуватися в періоді Р' 
відстрочені податки як витраті 
коли податки виникають від с 
бізнесу.

Товариство визнає по 
відображено безпосередньо у 

Витрати з податку на 
сум поточного та відстроченої■> 

Поточний податок 
розрахованої за правилами 
оціночних показниках, якщо 
декларацій. Інші податки, за в 
операційних витрат.

Ф

2.3.22. П о в’я за н і ст орони  
Операції зі пов’язанії 

відповідно до МСБО 24 «Розк 
Пов’язана сторона -  

що складає свою фінансову зв 
Пов'язаними сторонам
а) два суб'єкти госпо 

провідного управлінського пе 
господарювання має суттєвий

б) два контролюючі 
спільного підприємства;

в) особи, що надают 
органу державної влади, що

віті про прибутки та збитки також у тих випадках, коли виникають зобов язання 
понесені у зв'язку з отриманням доходу, визнаються у тому ж періоді, що й

надійдуть до

йіики щодо подат ку на прибут ок  
прибуток являють собою суму витрат з поточного та відстроченого податків. 

;я як сума податків на прибуток, що підлягають сплаті (відшкодуванню) щодо 
гку) за звітний період. Поточні витрати Товариства за податками розраховуються 

; гавок, чинних (або в основному чинних) на дату балансу.
; розраховується за балансовим методом обліку зобов'язань та являє собою 
іння, що виникають у результаті тимчасових різниць між балансовою вартістю 
сі та їх податковою базою.

зобов'язання визнаються, як правило, щодо всіх тимчасових різниць, що 
ідстрочені податкові активи визнаються з урахуванням імовірності наявності в
о прибутку, за рахунок якого можуть бути використані тимчасові різниці, що 
нсова вартість відстрочених податкових активів переглядається на кожну дату й 
більше не існує ймовірності того, що буде отриманий оподаткований прибуток, 

(. ристати вигоду від відстроченого податкового активу повністю або частково.
к розраховується за податковими ставками, які, як очікується, будуть 

салізації відповідних активів або зобов'язань. Товариство визнає поточні та 
и або дохід і включає в прибуток або збиток за звітний період, окрім випадків, 
п е р ц і й або подій, які визнаються прямо у власному капіталі або від об'єднання

точні та відстрочені податки у капіталі, якщо податок належить до статей, які 
иласному капіталі в тому самому чи в іншому періоді, 

прибуток, що відображаються у звіті про фінансові результати, складаються із
о податку на прибуток.

ііа прибуток визначається виходячи з оподатковуваного прибутку за рік, 
бухгалтерського обліку. Оподатковуваний прибуток або збиток базується на 
фінансова звітність ухвалюється до моменту подання відповідних податкових 
мнятком податку на прибуток, обліковуються у складі адміністративних та інших

и сторонами визначаються і відображаються у фінансовій звітності Товариства 
зиття інформації про пов'язані сторони».
ізична особа або суб’єкт господарювання, пов’язані з суб’єктом господарювання, 

ітність (у цьому стандарті він зветься “суб’єкт господарювання, що звітує"), 
и згідно стандарту не вважаються:
іарювання, просто тому, що вони мають спільного директора або іншого члена 
зсоналу, або тому, що член провідного управлінського персоналу одного суб'єкта 
вплив на інший суб'єкт господарювання;
учасники, просто тому, що вони здійснюють спільний контроль за діяльністю

ь фінансування; профспілки; комунальні служби; департаменти та агентства 
не контролюють, не здійснюють спільного контролю або не мають суттєвого
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впливу на компанію, що звітує 
можуть обмежувати свободу ді 

г) замовник, постачали 
генеральний агент, з яким ком 
що виникає в результаті вищез

лише тому, що вони мають звичайні відносини з компанією (навіть якщо вони 
компанії або брати участь у процесі прийняття рішень компанії); 

ник, суб’єкт господарювання, що отримав пільги (френчайзер), дистриб'ютор, 
панія здійснює значний обсяг операцій, просто з причин економічної залежності, 
означеного.

3. ІСТОТНІ ОН, 
3.1. Істотні судження
У процесі застосуван 

судження, окрім тих, які вима 
в фінансовій звітності. Ці суд: 
здатності Товариства вести сно 

При підготовці фінаи 
визначення сум активів та зо1 
активів та зобов’язань на дату 
розроблених Комітетом з тлум 

Оцінки та судження баз; 
наявній у керівництва Товар 
вважаються обґрунтованими 
балансової вартості активів 
фінансового року.

Фактичні результати м 
припущення постійно перег;ія 
відбуваються, а також в інших 

Області, де такі суляї 
складності, та області, у яких 
звітності за МСФЗ, наведені ні

1ІКО ВІ СУ ДЖ ЕН Н Я, ОЦІННІ ЗНАЧЕН Н Я І ПРИПУЩ ЕННЯ
процесі застосування облікової політики

ня облікової політики керівництво Товариства зробило певні професійні 
гають використання оцінок, які мають найбільш істотний вплив на суми, визнані 
.ження, серед іншого, включають правомірність застосування припущення щодо 

ю діяльність на безперервній основі.
(гоаої звітності Товариство робить оцінки та припущення, які мають вплив на 
зов’язань, визначення доходів та витрат звітного періоду, розкриття умовних 
підготовки фінансової звітності, грунтуючись на МСФЗ, МСБО та тлумаченнях, 

Ічень  міжнародної фінансової звітності.
г-ються на попередньому досвіді керівництва та інших факторах, у тому числі на 
їства інформації про поточні події, очікуваннях щодо майбутніх подій, які 
іа існуючих обставин і за результатами яких приймаються судження щодо 
■а зобов’язань, що визнаються у фінансовій звітності протягом наступного

о ж у т |  зрештою відрізнятися від цих розрахунків. Оцінки та покладені і їх основу 
ш оться.  Зміни бухгалтерських оцінок визнаються у тому періоді, в якому вони 
майбутніх періодах, якщо зміна стосується цих майбутніх періодів.
;ення є особливо важливими, області, що характеризуються високим рівнем 

припущення й розрахунки мають велике значення для підготовки фінансової 
жче.

3.2. С у дж ен н я  щ од о  о
Якщо немає МСФЗ, я 

Товариства застосовує суджен 
доречною для потреб користу 
фінансова звітність:

- подає достовірно фін
- відображає економіч
- є нейтральною, тобтс
- є повною в усіх с у ш
Під час здійснення с

джерел та враховує їх у низхід
а) вимоги в МСФЗ, у я
б) визначення, крите 

Концептуальній основі фінаис
Під час здійснення су 

що розробляють та затверджу 
стандартів, іншу професійну 
суперечать вищезазначеним д:

Операції, що не регла

перппіи, подій або ум о в  за в ідсутності к онк ретни х  М С Ф З
кий конкретно застосовується до операції, іншої події або умови, керівництво 
ня під час розроблення та застосування облікової політики, щоб інформація була 
вачів для прийняття економічних рішень та достовірною, у тому значенні, що

3.3. Оцінки фінансо
При визначенні класі 

амортизованою собівартістю 
справедливою вартістю через 
судження.

Товариство класифіку 
собівартістю, або за справедлі'

а) моделі бізнесу Т і  
призначити для торгівлі, або ін

б) характеристик кон

3.4. Оцінки спра
3.4.1. М ет оди оцін
Оцінка справедливої 

справедливу вартість, Товар 
уваги, визначаючи його ціну ь

ш:

ансовий стан, фінансові результати діяльності та грошові потоки Товариства; 
іу сутність операцій, інших подій або умов, а не лише юридичну форму; 
вільною від упереджень; 

вих аспектах.
/дження керівництво Товариства посилається на прийнятність наведених далі 
гіому порядку:
ких ідеться про подібні та пов’язані з ними питання;
рії визнання та концепції оцінки активів, зобов'язань, доходів та витрат у 
звої звітності.

дження керівництво Товариства враховує найостанніші положення інших органів, 
оть  стандарти, які застосовують подібну концептуальну основу для розроблення 
літературу з обліку та прийняті галузеві практики, тією мірою, якою вони не 

.перелам.
.іентуються МСФЗ Товариством не здійснювались.

ви хінструм ентів
іфікації фінансових активів як таких, що в подальшому оцінюються за 

за справедливою вартістю через інший сукупний дохід (ІСД), або за 
прибуток або збиток, управлінський персонал Товариства застосовує професійне

: фінансові активи як такі, що оцінюються у подальшому або за амортизованою 
вою вартістю на основі обох таких чинників:
вариства для управління фінансовими активами: утримувати до погашення, 

изнати доступними для продажу; та 
трактних грошових потоків фінансового активу.

ієдліівоі вартості

чи справедливої варт ост і і вхідні дані
вартості -  це оцінка конкретного активу або зобов’язання. Тому, оцінюючи 

;тво має брати до уваги ті характеристики активу, які учасники ринку взяли б до 
а дату оцінки.
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за

Справедлива вартість 
зобов’язання у звичайній опер(і 
ринкових умов (тобто вихідна 
за допомогою іншого методу 
«Оцінка справедливої вартос 
визначенням ринкової вартості 
2 0 1 1р.).

Щодо ринкових ці 
оскільки вона вважається 
інвестиційної діяльності за виз 

Відповідно до МСФ'і 
використання в якості бази оці 
призначає фінансовий актив я 
переоцінки у прибутку або зб 
чи визнання (яку інколи наз 
активів або зобов’язань чи виз 

Товариство застосовує
• ринковий підхід (для
• дохідний підхід (для
• витратний підхід (дл 
Ринковий підхід пе

(аналогами), для яких відомі і 
виходячи з цих цін, скориго 
відмінностей цін попиту та п 
відомими котируваннями йогб 
прийнятним випадком оцінки 

Дохідний підхід ДОЗВ̂ ) 
надходжень, які розраховує о 
розуміються доходи за вира: 
операційний дохід).

Витратний підхід в 
господарювання для придбан 
наявних ознак зносу та знецін^ 
та/або продаються разом з ін 
якого підходу залежить від ти 
даного ринку на ціноутворень: 
13. Товариство може застос 
остаточне значення справедли 
яка враховує надійність вхідні 

З метою максим іза 
закритих вхідних даних під че 
даних:

Вхідні дані 1-го рівня 
або зобов’язання, до яких суб’ 

Вхідні дані 2-го рівнії 
спостерігати для активу чи зс 
подібні активи на відкритих тії 

Вхідні дані 3-го рівнл 
Виходячи з характеру вхідн 
обставин. Таке коригування 
даних другого рівня коефіцієн 
якщо це коригування суттєво 
ієрархії, то загальний рівень в

це ціна, яка була б отримана за продаж активу або сплачена за передачу 
ції на основному (або найсприятливішому) ринку на дату оцінки за поточних 

піна), незалежно від того, чи спостерігається така ціна безпосередньо, чи оцінена 
оцінювання. Вимоги щодо оцінок справедливої вартості встановлені МСФЗ 13 

і» (МСФЗ 13). Справедлива вартість у визначенні МСФЗ 13 співпадає з 
відповідно до Міжнародних стандартів оцінки (МСО 300 пар. 0 3  видання

3.4.2. Справедлива  
активного ринку

Найнадійнішим саі^і 
активного ринку є ціна кс 
коригування для оцінки його 
важливі події відбуваються 
котируваним на активному рі 
й регулярно здійснювані рин 
операції для активів або зо 
надавати інформацію про цін

них паперів, справедливою вартістю, як правило, є ринкова вартість, 
найкориснішою оцінкою цінних паперів на дату звіту та ефективності 
начений період.

9, незважаючи на наявність ознак, що могли б вказувати на доречність 
чки амортизованої собівартості, Товариство при первісному визнанні нескасовно 
( такий, що оцінюється за справедливою вартістю з відображенням результату 
гку, якщо таке призначення усуває або значно зменшує невідповідність оцінки 

івають «неузгодженістю обліку»), що інакше виникне внаслідок оцінювання 
нання прибутків або збитків за ними на різних підставах. 
м ет оди оиінки справедливої варт ост і:
грошових коштів, боргових цінних паперів, інструментів капіталу); 
аепозитів);

інструментів капіталу).
Ледбачає визначення вартості на підставі порівняння активу із активами 
ини продажу, попиту або пропозиції. Справедлива вартість активу визначається 
заних на основні відмінності активу від обраних аналогів та з урахуванням 
^опозиції від цін продажу (наприклад, коригування на торг). Оцінка активу за 

самого (ідентичного активу) на ринку на дату оцінки є окремим та найбільш 
ринковим підходом, що не потребує жодних коригувань, 

ля є визначити справедливу вартість як поточну вартість майбутніх грошових 
ігримати власник від активу. Під грошовими надходженнями в даному випадку 
:суванням всіх витрат, пов’язаних із отриманням цих доходів (т. зв. чистий

■ізначає справедливу вартість як суму витрат, що має понести суб єкт 
ня або створення такого самого або подібного активу за вирахуванням всіх 

_ння. Витратний підхід застосовується, як правило, до активів, які не мають ринку 
іиими активами (так звані спеціалізовані активи). Доречність застосування будь- 
пу активу, вхідних даних, які доступні для оцінки, звичайних поглядів учасників 
я. а також відповідності вимогам до ієрархії вхідних даних відповідно до МСФЗ 

овувати один або декілька підходів. Якщо застосовується декілька підходів, 
вої вартості визначається шляхом процедури узгодження отриманих результатів, 
їх даних, що застосовані для визначення вартості в межах кожного підходу, 
іії використання відкритих ринкових даних та мінімізації використання 
с визначення справедливої вартості МСФЗ 13 визначає три рівні ієрархії вхідних

— це ціни котирування (нескориговані) на активних ринках на ідентичні активи 
єкт господарювання може мати доступ на дату оцінки.

це вхідні дані (окрім цін котирування, віднесених до 1-го рівня), які можна 
ібоа’язання, прямо або опосередковано. До них відносяться ціни котирування на 

закритих ринках, а також інша доречна відкрита ринкова інформація.
-  це вхідні дані для активу чи зобов’язання, яких немає у відкритому доступі, 

їх даних, всі вони можуть коригуватися залежно від дати оцінки та певних
може призвести до того, що рівень ієрархії понизиться. Наприклад, коригування 

тами, які не спостерігаються, понижує ці вхідні дані до третього рівня ієрархії, 
впливає на результат. Якщо під час оцінки були використані дані різних рівній 

нзначається за найнижчим рівнем даних, важливих для оцінки.

варт іст ь ф інансових акт ивів і ф інансових зо б о в’язань за ум ови існування

ченням справедливої вартості фінансового інструмента за наявності 
тирування цього інструмента, яка за наявності має бути використана без 
справедливої вартості, окрім ситуацій, зазначених у МСФЗ 13 (наприклад, коли 
іісля закриття ринку, але до дати оцінки). Фінансовий інструмент вважається 
нку, якщо ціни котирування легко і регулярно доступні та відображають фактичні 
:ові операції між незалежними сторонами. Активний ринок -  це ринок, на якому 
Зов’язань відбуваються з достатньою частотою та у достатньому обсязі, щоб 

юутворення на безперервній основі.
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Мета визначення спр£ 
продається на активному ринк; 
модифікації або перепакування 
найсприятливішому активному 

Основний ринок -  це 
передачі зобов’язання, за відсу+ 
це ринок, який максимізує сум^ 
за передачу зобов’язання, післ* 

Коли поточні ціни К' 
справедливу вартість за умови 
змінилися з часу операції (на 
для корпоративних облігацій), 
ціни або ставки для подібни 
Товариство може довести, що 
відображає суму, яку Товарисп 
ліквідації чи продажу описаної і 

Справедлива вартість 
його ринкової ціни котирував^ 
інструмента в його сукупнос 
визначається на основі відповіл

ведливої вартості для фінансового інструменту, який відкрито купується та
-  отримати ціну, за якою відбулась би операція з цим інструментом (тобто без 
інструмента) на кінець звітного періоду на основному, а за його відсутності на 
ринку, до якого Товариство має безпосередній доступ.
іинок, на якому Товариство, як правило, здійснює операції продажу активу або 
ності свідчень на користь протилежного положення. Найсприятливіший ринок -  
, що була б отримана за продаж активу, або мінімізує суму, що була б сплачена 
врахування всіх витрат на операцію, 

отирування недоступні, ціна останньої операції може свідчити про поточну 
відсутності значних змін економічних обставин після дати операції. Якщо умови 

гри клад, зміна безризикової ставки відсотка після останнього котирування ціни 
то справедлива вартість відображає зміну умов шляхом посилання на поточні 
:х фінансових інструментів, залежно від обставин. Подібно до того, якщо 
ціна останньої операції не є справедливою вартістю (наприклад, тому, що вона 
во отримало б би або сплатило би у примусовій операції, при недобровільній

о майна), таку ціну коригують.
юртфеля фінансових інструментів є добутком кількості одиниць інструмента та 
я. Якщо опублікованої ціни котирування на активному ринку для фінансового 

гі немає, але є активні ринки для його складників, то справедлива вартість 
них ринкових цін для його складників.

бір

3.4.3. Справедлива  
активного ринку

Якщо ринок для фі 
вартість, застосовуючи інші пі 

Належний метод о 
включатиме спостережені ри 
справедливу вартість інструме 
кількох із наведених далі чинн

а) вартість грошей у чф
б) кредит ний ризик ;
в) ціни на валютних
г) ціни на інструменти 
ґ) волатильність  (тобп<
д) ризик дострокового
е) витрати на обслугою 
Справедлива вартість
• його фізичних або те
• юридичних характер
• поглядів учасників р 
Перед проведенням

одиницею обліку. Це може б; 
пакет акцій як одиниця обліку 

Актив класифікується 
дозволяє уявити юридичні пра 
та обмеження, які накладені н: 

В якості вихідних дап 
спостерігаються, проте в т 
справедливої вартості необч 
цінність активу.

Ознаками звичайної у
• Сторони угоди є 

добровільно без жодних ознак
• Укладанню угоди 

ознайомитися із активом та ко
• Умови поставок та р 
Під час оцінки Товарі

• Обирає ринок 
має бути осно

• Перевіряє, чи 
Справедлива вартість 
З точки зору корис

найефективнішого використай 
Найкраще та найефективніше

варт іст ь ф інансових акт ивів і ф інансових зо б о в’язань за ум ови відсут ност і

иансового інструмента не є активним, Товариство встановлює справедливу 
ілходи та методи оцінювання, що передбачені МСФЗ 13.
жіиювання справедливої вартості конкретного фінансового інструмента 
нкові дані про ринкові умови та інші чинники, які, ймовірно, впливають на 
ита. Справедлива вартість фінансового інструмента базуватиметься на одному чи 
иків (перелік не є вичерпним):
ici (тобто відсот ок за базовою чи безризиковою ставкою)',

жах:
капіт алу ;
о величина м айбут ніх змін ціни фінансового інструмента або іншого об'єкта)\ 
погашення та ризик відмови;
ування фінансового активу або фінансового зобов’язання, 
іудь-якого активу залежить від: 
чнічних ознак;
■істик, які дають право Товариству отримувати вигоду від активу; та 
ш ку на корисність активу.
оцінки Товариство ідентифікує актив. Для цілей МСФЗ актив співпадає з 

і'ти окремий актив або їх сукупність, які мають оцінюватися разом, наприклад,

як визначений тип майна -  нерухомість, цінні папери тощо. Така класифікація 
вила отримання вигід від активу. Крім того. Товариство визначає юридичні права 
актив та впливають на його вартість.
их для цих моделей по можливості використовується інформація з ринків, що 

випадках, коли це практично неможливо здійснити, для встановлення 
іідна певна частка судження, незалежно від судження Товариства про

оди (операції) є:
(|(епов’язаними зацікавленими особами, які можуть здійснити угоду та діють 

примусу або вимушеності.
передує маркетинговий період, під час якого сторони мають змогу повністю 
н’юнктурою ринку на дату оцінки.

озрахунків згідно з угодою є звичайними для даного ринку, 
ство:
. на якому буде спостерігати дані для визначення справедливої вартості. Ринок 
вмим або найсприятливішим за визначенням Товариства, 
відповідають угоди, що спостерігаються на ринку, ознакам звичайної угоди, 
визначається без врахування витрат на продаж.

пості, оцінка справедливої вартості має враховувати принцип найкращого та 
ня активу з погляду учасників ринку та незалежно від судження Товариства, 
використання активу -  це використання фізично можливе, юридично дозволене,
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фінансово обґрунтоване та таке, що приводить до найбільшого значення справедливої вартості. Аналіз 
найкращого та найефективнішого використання передує процедурі оцінки.

3.4.4. Судж ення що 
Справедлива вартість 

розраховується на основі пот 
випадках оцінка справедливої 
потоків, існуючої економічної 
з врахуванням вимог МСФЗ 13 

Управлінський персої 
фінансових інструментів, де р 
тому що: (а) вони з високим сг 
припущеннях керівництва ш 
кредитоспроможності контраїс 
операцій; та (б) вплив зміни 
(витрати) може бути значним 

Якби керівництво 
волатильності, курсів обміну 
інструментів, більша або мен 
котирувань мала б істотний ви 

Судження включають 
волатильність. Зміни в припу 
інструментів, відображену у ф 

Розуміючи важливіст 
фінансових активів в разі віді 
Товариства планує використо 
компанії з управління актив 
розрахунків та моделей варт 
фінансових інструментів, де 
недостатньою, на думку Керів 

Використання різних 
на передбачувану справедливу

)о справедливої варт ост і ф інансових активів
інвестицій, що активно обертаються на організованих фінансових ринках, 

очної ринкової вартості на момент закриття торгів на звітну дату. В інших 
вартості грунтується на судженнях щодо передбачуваних майбутніх грошових 
ситуації, ризиків, властивих різним фінансовим інструментам, та інших факторів 
«Оцінка справедливої вартості».
ал вважає, що облікові оцінки та припущення, які мають стосунок до оцінки 
пнкові котирування не доступні, є ключовим джерелом невизначеності оцінок, 
упенем ймовірності зазнають змін з плином часу, оскільки оцінки базуються на 
одо відсоткових ставок, волатильності, змін валютних курсів, показників 
нтів, коригувань під час оцінки інструментів, а також специфічних особливостей 
оцінках на активи, відображені в звіті про фінансовий стан, а також на доходи

Товариства використовувало інші припущення щодо відсоткових ставок, 
алют, кредитного рейтингу контрагента, дати оферти і коригувань під час оцінки 

и а  зміна в оцінці вартості фінансових інструментів у разі відсутності ринкових 
і і ів на відображений у фінансовій звітності прибуток або збиток, 
облік таких вихідних даних, як ризик ліквідності, кредитний ризик і 
.еннях щодо цих факторів можуть вплинути на справедливу вартість фінансових 
нансовій звітності.
і  використання облікових оцінок та припущень щодо справедливої вартості 
утності вхідних даних щодо справедливої вартості першого рівня, Керівництво 

нувати оцінки та судження які базуються на професійній компетенції працівників 
іііми та адміністратора, досвіді та минулих подіях, а також з використанням 

зеті фінансових активів. Залучення зовнішніх експертних оцінок щодо таких 
оцінка, яка базується на професійній компетенції, досвіді та розрахунках є 
іицтва, є прийнятним та необхідним.
аркетингових припущень та/або методів оцінки також може мати значний вплив 
вартість.

11.'

3.5. Судження щ одо о
Керівництво Товари 

інструментів, що входять до с 
оцінці ризиків фінансового Іі 
невизначеності, які можуть б 
керівництву Товариства факте

3.6. Оцінки строків  
ліквідаційної ва

Оцінка строків кори 
ліквідаційної вартості залежі- 
аналогічними активами. При 
умови очікуваного використй 
експлуатуватися дані активе 
коригування майбутніх норм :

3.7. Зменш ення кор
На кожну звітну дату 

що корисність активу може зи;
На дату складання ф 

зменшитися, Товариство бере 
Зовнішні джерела інф
- є видимі ознаки то 

було очікувати, внаслідок пли
- протягом періоду ві 

часом у технологічному, риі 
ринку, для якого призначений

- ринкові ставки відеф 
і це збільшення, ймовірно, 
використанні, і суттєво змен

- балансова вартість
Внутрішні джерела п

ш

ЦТ І

йкуваних термінів утримування ф інансових інструментів
ва застосовує професійне судження щодо термінів утримання фінансових 

кладу фінансових активів. Професійне судження за цим питанням ґрунтується на 
іструменту, його прибутковості й динаміці та інших факторах. Проте існують 
утн пов’язані з призупиненням обігу цінних паперів, що не є підконтрольним 
ром і може суттєво вплинути на оцінку фінансових інструментів.

корисного використання основних засобів, нематеріальниих активів, та їх 
ртості
;ного використання об'єктів основних засобів, нематеріальних активів, та їх 
ть від професійного судження керівництва, яке засноване на досвіді роботи з 
визначенні строків корисного використання активів керівництво бере до уваги 
пня активів, моральний знос, фізичний знос і умови праці, в яких будуть 

. Зміна будь-якого з цих умов або оцінок може в результаті привести до 
носу основних засобів та амортизації нематеріальних активів.

існості основних засобів та нематеріальних активів
Товариство оцінює, застосовуючи професійне судження, чи є якась ознака того, 
еншитися.
нансової звітності, оцінюючи наявність ознак того, що корисність активу може 
до уваги такі показники (зовнішніх та внутрішніх ) джерел інформації; 
ормації:
о, що вартість активу зменшилася протягом періоду значно більше, ніж можна 
ну часу або звичайного використання;
ібулися зміни зі значним негативним впливом, або вони відбудуться найближчим 
ковому, економічному або правовому оточенні, в якому діє Товариство, чи на 
актив;

,тка або інші ринкові ставки доходу від інвестицій збільшилися протягом періоду, 
вплине на ставку дисконту, застосовану при обчисленні вартості активу при 
ить суму очікуваного відшкодування активу;
истих активів Товариства, є більшою, ніж його ринкова капіталізація. 
формації:
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Ml

- є свідчення застарінн
- протягом періоду 

відбудуться у близькому ма 
використання активу. Ці з 
реструктуризувати господарсь 
очікуваної дати і повторно оці

- наявні свідчення з д 
або буде гіршою, ніж очікувану

Оцінка вартості активу
а) оцінку майбутніх Не 

використання активу та його о
Прогнозні оцінки грс 

екстраполяцією перспективнії 
застосуванням темпу зростанні

Оцінкою чистих гроіи 
строку його корисної експлуат 
зацікавленими, обізнаними та 
оцінок майбутніх грошових гіс 
діяльності та отриманий або сп

б) застосування відпов
Ставка (ставки) диск

відображають) поточні ринков 
скориговані оцінки майбутніх

і або фізичного пошкодження активу;
ідбулися суттєві зміни, які негативно вплинуть, або очікується, шо вони 

Йбутиьому та змінять інтенсивність або спосіб нинішнього чи запланованого 
ни включають плани припинити використання активу, припинити або 

<у одиницю, до якої належить цей актив, продати його раніше від попередньо 
НИТИ строк корисної експлуатації цього активу;
і і н и х  в н у т р і ш н ь о ї  з в і т н о с т і ,  я к і  в к а з у ю т ь ,  щ о  е к о н о м і ч н а  е ф е к т и в н і с т ь  а к т и в у  є

при використанні передбачає такі кроки:
дходжень і вибуття фош ових  коштів, що їх мають отримати від безперервного 

<ігтаточ ної л і кв і дації;
шових потоків до кінця строку корисної експлуатації активу визначаються 
; оцінок грошових потоків, основаних на фінансових бюджетах / прогнозах, із 

на подальші роки.
ових потоків, що їх отримають (або сплатять) при вибутті активу наприкінці 
□ ції, є сума, яку Товариство очікує отримати від продажу активу в операції між 

незалежними сторонами після вирахування оцінених витрат на вибуття. До 
ггоків не включається надходження або вибуття грошових коштів від фінансової 
їлачений податок на прибуток.
ідної ставки дисконту до цих майбутніх грошових потоків.

онту обираються ставкою (ставками) до оподаткування, яка відображає (які 
оцінки вартості грошей у часі та ризиків, характерних для активу, на які не були 
рошових потоків.

ка

ш

І по

3.8. Резерви очікуваї
На дату первісного виЬ 

крім тих, що віднесені до 
відображенням переоцінки у 
кредитних збитків. Суттєві 
знецінення для торгової та і 
неотримуваних контрактних 
очікуваних грошових потоків.

Товариство оцінює о 
щодо нейтральності і доступи 
аналізу та дисконтування гро 
ураховується під час оцінкі 
урахуванням умов про пролоні

Зазвичай очікується, 
фінансовий інструмент стане 
фінансовий інструмент стане 
специфічними для позичальни

Кредитний ризик за ([ 
низький ризик настання дсфо/ 
щодо грошових потоків у корот 
довгостроковій перспективі 
зобов'язання щодо договірних

Фінансові інструменти 
того, що ризик дефолту за 
Товариства або ніж кредитний

Очікувані кредитні з£ 
підставі того, що він вважався 
але не вважається таким стан 
місце значне зростання креді 
визнанні очікуваних кредитни

Товариство застосовує 
відображає:

(а) об'єктивну та зважі: 
резул ьтатів;

(б) часову вартість гро
(в) обгрунтовано необ 

майбутніх економічних умов,
Прикладом практичн 

іншою дебіторською заборгов 
використовує для оцінювання 
весь строк дії за фінансовим

ш х кредитних збитків
нання та на кожну звітну дату Товариство оцінює всі боргові фінансові активи, 
тегорії фінансових активів, що обліковуються за справедливою вартістю з 
складі прибутку/збитку з урахуванням знецінення за моделлю очікуваних 
удження керівництва враховують критерії етапів знецінення, коефіцієнтів 

іш ої дебіторської заборгованості рівня кредитного ризику, тобто очікування 
грошових потоків у порівнянні з первісно очікуваними та строки отримання

Ікувані кредитні збитки за фінансовими активами із застосуванням принципів 
ості інформації, що є основою оцінки, а також застосовує методи сценарного 
ових потоків, враховуючи часову вартість грошей. Максимальний період, який 

очікуваних кредитних збитків, - це максимальний договірний період (з 
ацію), протягом якого Товариство є вразливим до кредитного ризику

очікувані кредитні збитки за весь строк дії мають бути визнані до того, як 
прострочений. Як правило, кредитний ризик значно зростає ще до того, як 
простроченим або буде помічено інші чинники затримки платежів, що є 

;а, (наприклад, здійснення модифікації або реструктуризації), 
інансовим інструментом вважається низьким, якщо фінансовий інструмент має 
ту, позичальник має потужній потенціал виконувати свої договірні зобов'язання 
костроковій перспективі, а несприятливі зміни в економічних і ділових умовах у 

Можуть знизити, але не обов’язково, здатність позичальника виконувати свої 
грошових потоків.

не вважаються такими, що мають низький кредитний ризик лише на підставі 
чими є нижчим, ніж ризик дефолту за іншими фінансовими інструментами 
ризик юрисдикції, в якій Товариство здійснює діяльність.
итки за весь строк дії не визнаються за фінансовим інструментом просто на 
інструментом із низьким кредитним ризиком у попередньому звітному періоді,

■ эм на звітну дату. У такому випадку управлінський персонал з'ясовує, чи мало 
ітного ризику з моменту первісного визнання, а отже чи постала потреба у 
; збитків за весь строк дії.
для оцінювання очікуваних кредитних збитків практичні прийоми у спосіб, що 

ну за ймовірністю суму, визначену шляхом оцінки певного діапазону можливих 

шей: і
іідну та підтверджувану інформацію про минулі події, поточні умови та прогнози 
іцо може бути одержана без надмірних витрат або зусиль станом на звітну дату, 
ого прийому є розрахунок очікуваних кредитних збитків за торговельною та 
аністю з використанням матриці забезпечення. Залежно від ситуації Товариство 
12-місячних очікуваних кредитних збитків або очікуваних кредитних збитків за 

й  активами свій власний історичний досвід кредитних збитків (із внесенням



тонеобхідних коригувань) за 
визначає фіксовані ставки з 
торговельної та іншої дебіте 
клієнтської бази Товариство 
відповідні групи, якщо його 
збитків для різних КЛІЄНТСЬ|< 

організаційно-правова форма 
рейтинг клієнта, наявність зас 
роздрібний).

При оцінці очікувань 
Водночас, воно враховує ризи 
настання кредитного збитку т 
кредитного збитку є малоймов

Очікувані кредитні збі)і
збитків.

рговельною та іншою дебіторською заборгованістю. Матриця забезпечення 
ібезпечення залежно від кількості днів, що минули з моменту визнання 
рської заборгованості простроченою. Залежно від диверсифікованості своєї 
використовує характеристики індивідуальних дебіторів, або об’єднує їх у 

історичний досвід кредитних збитків указує на значно відмінні закономірності 
іи х  сегментів. Критерії, що використовуються для групування активів, є 
клієнта (юридична особа, ФОП, фізична особа), вид послуг, що надаються, 
тави або страхування комерційного кредиту, а також вид клієнта (оптовий або

х кредитних збитків Товариство може не визначати всі можливі сценарії, 
к або ймовірність настання кредитних збитків шляхом розгляду можливості 

і можливості ненастання кредитного збитку, навіть якщо можливість настання 
рною.
тки відображають власні очікування управлінського персоналу щодо кредитних

3.9. Оренда. Її ідентн
На початку дії д о го е і 

орендою, або чи містить де 
контролювати користування іл 

Товариство проводить 
лише якщо змінюються умови

фіксація і класифікація
юру Товариство, застосовуючи професійне судження, оцінює, чи є договір 
говір оренду. Договір є, чи містить оренду, якщо договір передає право 
ентифікованим активом протягом певного періоду часу в обмін на компенсацію, 
повторну оцінку договору чи є договір орендою, або чи містить договір оренду, 

договору.

3.10. Відсоткові став  
ринковим

Ставка дисконту - це 
потоків в єдине значення тем 
бізнесу. З економічної точки 
капітал у відповідні з рівнем 
варіантами інвестицій із зіста 
трьох факторів:

а) вартості грошей у ч
б) вартості джерел, як 

компенсації;
в) фактору ризику або
Станом на 31.12.2022

валюті в банках, у яких не 
становила 5,3 %  річних. Інф<Ь 
офіційного сайту НБУ за 
розділ «Вартість строкових ден

кн (ставки дисконтування), що використані за умов не відповідності

процентна ставка, яка використовується для перерахунку майбутніх грошових 
ерішньої (поточної) вартості, яка є базою для визначення ринкової вартості 
зору, в ролі ставки дисконту є бажана інвестору ставка доходу на вкладений 
ризику подібні об'єкти інвестування, або - ставка доходу за альтернативними 
яння рівня ризику на дату оцінки. Ставка дисконту визначається з урахуваннямвл

асі;

3.11. Валютні курс
Операції в іноземній 

Національного банку України 
балансу:

Гривня /1 долар США

3.12. Судові справ  
Товариство в процесі 

судових справах. Воно створю 
(юридичну або конструктивн 
неможливо), що погашення 
вигоди, і можна достовірно 
наслідків, а також для оцінки

3.13. Поточні пода
Так як річний дохід 

передбаченому підпунктом 13$ 
без коригування фінансового 
відстрочені податкові активи 
ймовірно отримання оподатко 
керівництва вимагається приг 
податкових активів, які можи 
урахуванням стратегії майбуть

залучаються для фінансування інвестиційного проекту, які вимагають різні рівні

міри ймовірності отримання очікуваних у майбутньому доходів.
середньозважена ставка за портфелем банківських депозитів у національній 

введено тимчасову адміністрацію або не запроваджено ліквідаційну комісію, 
рмація, що використана для визначення середньозваженої ставки одержана з 
посиланням https://bank .gov .U a/ua/sta tistic /sec to r-financia l/da ta-sec to r-financia l#2fs 
озитів».

валюті обліковуються в українських гривнях за офіційним курсом обміну 
на дату проведення операцій. Товариство використовував обмінні курси на дату

31.12.2022
36,5686

31.12.2021
27,2782

і та забезпечення по них
своєї господарської діяльності може бути як позивачем, так і відповідачем у 
є забезпечення згідно МСБО 37 лише тоді, коли має теперішню заборгованість 
у) внаслідок минулої події, і існує ймовірність (тобто більше можливо, ніж 
обов’язання вимагатиме вибуття ресурсів, котрі втілюють у собі економічні 

^цінити суму зобов'язання. Для оцінки такої ймовірності настання негативних 
суми забезпечення, застосовуються професійні судження.

гки до сплати та відкладені податки
Товариства за 2021 рік не перевищував 40 мільйонів гривень, то в порядку, 
.1.1 ПКУ, Товариство прийняло рішення про визначення об ’єкта оподаткування 
результату до оподаткування на усі різниці за 2022 рік. Згідно МСБО 12, 
визнаються для всіх невикористаних податкових збитків в тій мірі, в якій 

вуваного прибутку, за рахунок якого можливо буде реалізувати дані збитки. Від 
Яняття істотного професійного судження при визначенні суми відстрочених 
а визнати, на основі очікуваного терміну і рівня оподатковуваних прибутків з 
ього податкового планування.
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4. НОВІ ТА ПЕРЕГ. 
Н ові М С Ф З, п р и й н я т

1ЯН УТІ СТАНДАРТИ ТА ІН ТЕРП РЕТАЦ ІЇ
' ст аном  на 31.12.2022, еф ект ивна дат а я к и х  н е  наст ала

МСФЗ та правки до 
них

Основні вимоги
Ефективна

дата
Дострокове

застосування

МСБО 1 «Подання 
фінансової 

звітності» (липень 
2020)

Поправ 
класиф 
до суб 
погаше 
звітноп 
Сутніст
•  уто 

дов 
від< 
що 
від» 
звіт

•  кла 
прг 
ко\ 
кла 
кер 
прг

•  роз 
кла 
вре 
opr 
дат
ВИІ
дат
ПО!:
ЗВГ
ВИК

•  «УГ 
зоб 
рес
ВИ І
які

Поправ

си роз'яснюють критерій у МСБО 1 для 
кації зобов'язання як довгострокового: вимога 
єкта господарювання мати право відкласти 

і н я  зобов'язання принаймні на 12 місяців після 
і періоду, 
ь поправок:
чнено, що зобов'язання класифікується як 
гострокове, якщо у організації є право 
:трочити врегулювання зобов'язання 
іайменше на 12 місяців, а право компанії на 
:трочку розрахунків має існувати на кінець 
ного періоду;
сифікація залежить тільки він наявності такого 
ва і не залежить від імовірності того, чи планує 
іпанія скористатися цим правом - на 
сифікацію не впливають наміри чи очікування 
івництва щодо того, чи компанія реалізує своє 
во на відстрочку розрахунків;
'яснення впливу умов кредитування на 
сифікацію - якщо право відстрочити 
гулювання зобов'язання залежить від виконання 
анізацією певних умов, то дане право існує на 
у закінчення звітного періоду тільки в тому 
адку, якщо організація виконала ці умови на 
у закінчення звітного періоду. Організація 
инна виконати ці умови на дату закінчення 
ного періоду, навіть якщо перевірка їх 
онання здійснюється кредитором пізніше; і 
егулювання» визначається як погашення 
ов'язань грошовими коштами, іншими 
урсами, що представляють собою економічні 
оди, або власними дольовими інструментами, 
класифікуються як капітал, 
ки повинні застосовуватися ретроспективно.

01 січня 
2023 року

Дозволено

МСБО 1 «Подання 
фінансової 
звітності», 
Практич ні 

рекомендації (IFRS 
PS) 2 «Формування 

суджень про 
суттєвість» (лютий 

2021)

У лют 
поправ
з м с ф :
Поправ
Заміна
положе
policies
обліков
Додава
застосо
рішень
Інформ
розглях
ДО фіі
очікува 
користі 
призна1 
Хоча о 
інформ 
(сама п 
інформ 
фінанси 
Розкри 
може б 
Поправ 
періоді

>му 2021 року Рада з МСФЗ опублікувала 
си до МСБО (IAS) 1 та Практичного керівництва 
5 (IFRS) 2 "Визначення суттєвості". 
ки включають:
вимог до компаній розкривати свої «основні 

ння» облікової політики (significant accounting 
) вимогою розкривати «суттєві положення» 
ої політики (material accounting policies); і 
іня керівництва про те, як компаніям слід 
вувати концепцію суттєвості при прийнятті 
щодо розкриття облікової політики, 
ація про облікову політику є суттєвою, якщо, 
аючи разом з іншою інформацією, включеною 
іансової звітності, вона за обґрунтованими 
ннями могла б вплинути на рішення, які основні 
'вачі фінансової звітності загального 
іення роблять на основі цієї звітності, 
терація, інша подія або умова, з якою пов'язана 
ація про облікову політику, може бути суттєвою 
а собі), це не обов'язково означає, що відповідна 
лція про облікову політику є суттєвою для 
1ВОЇ звітності.
т я  несуттєвої інформації про облікову політику 
/ти прийнятним, хоч і не вимагається, 
ки до МСБО 1 застосовуються до річних звітних 
і . що починаються І січня 2023 року або після

01 січня 
2023 року

Дозволено
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МСФЗ та правки до 
них Основні вимоги

Ефективна
дата

Дострокове
застосування

цієї да' 
Оскільї* 
керівни 
до інфі 
чинное

'и, з можливістю дострокового застосування, 
и поправки до ПКТ 2 надають необов'язкове 
цтво щодо застосування визначення суттєвості 
>рмації про облікову політику, дата набрання 
і для цих поправок не є обов'язковою.

МСБО 8 «Облікові 
політики, зміни в 

облікових оцінках та 
помилки» (лютий 

2021)

У лют
поправі
"обліко
(IAS)
визнане
Поєдна
політик
бухгалі
ПОНЯТТІ

Рада з 
бухгалі
ОЦІНОК.
Поправ 
оцінках 
новим і 
суми у 
невизні 
stateme 
Компаї 
досягж 
Викона 
викорж 
останні 
Ефекти 
викорж 
змінам! 
резулы 
періоду 
Поправ 
періоді 
цієї дат 
та змії 
початю

зму 2021 року Рада з МСФЗ опублікувала 
;и до МСФЗ (IAS) 8, в яких вводить визначення 
вих оцінок". До появи цих поправок, МСФЗ 
і включав визначення облікової політики та 
ння зміни у бухгалтерських оцінках . 
і ня визначення одного поняття (облікова 
а) з іншим визначенням змін (зміна у 
ерських оцінках) приховує різницю між обома 
ми. Щоб зробити цю відмінність більш ясною, 
МСФЗ вирішила замінити визначення зміни у 
ерських оцінках визначенням бухгалтерських

ки замінюють визначення змін у бухгалтерських 
визначенням бухгалтерських оцінок. Згідно з 

изначенням, бухгалтерські оцінки - це «грошові 
фінансовій звітності, оцінка яких пов'язана з 

ченістю» (monetary amounts in financial 
its that are subject to measurement uncertainty), 
ія здійснює бухгалтерську оцінку задля 
ння мети, поставленої в облікової політиці, 
ння бухгалтерських оцінок включає 
:тання суджень чи припущень з урахуванням 
ої доступної надійної інформації.

зміни вихідних даних або методу оцінки, 
:таних для виконання бухгалтерської оцінки, є 
і в бухгалтерських оцінках, якщо вони не є 
атом виправлення помилок попереднього

ки набувають чинності для річних звітних 
j, що починаються 1 січня 2023 року або після 
и, і застосовуються до змін в обліковій політиці 
t в облікових оцінках, які відбуваються на 

цього періоду або після нього.

1 січня 2023 
року

Дозволено

МСБО 12 «Податки 
на прибуток» 

(травень 2021)

У траї 
поправі 
застосу
ВИ Н ЯТК }
МСБО"
операці
різниць
вирахуі
Операи
призвес
зобов'я
на бух
прибут»
як прав
саму с\
корист\
законом
зобов'я:
рівнове
відніма
24, не
тому
зобов'я:
Компаї
початк'

іні 2021 року Рада з МСФЗ опублікувала 
<и до МСФЗ (1AS) 12, які звужують сферу 
вання винятку щодо первісного визнання 
1 щодо первісного визнання відповідно до 
12, так що він більше не застосовується до 

й, які призводять до однакових тимчасових 
, що підлягають оподаткуванню та 
іанню.
ія, яка не є об'єднанням бізнесів, може 
ти до початкового визнання активу та 
:ання та на момент її здійснення не впливати ні 
алтерський прибуток, ні на оподатковуваний 
ж. Наприклад, на дату початку оренди орендар, 
ило, визнає зобов'язання з оренди та включає ту 
му у початкову вартість активу у формі права 
вання. Залежно від застосовного податкового 
авства при первісному визнанні активу та 
іання щодо такої операції можуть виникнути 
ликі оподатковувані та тимчасові різниці, шо 
ються. Звільнення, передбачене пунктами 15 і 
застосовується до таких тимчасових різниць, і 
організація визнає відкладене податкове 

іання та актив, що виникло, 
ія, що застосовує поправку вперше, має на дату 
самого раннього з представлених порівняльних

1 січня 2023 
року Дозволено
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МСФЗ та правки до 
них Основні вимоги

Ефективна
дата

Дострокове
застосування

періоді
(a) виз 
мірою, 
оподаті 
зарахуй 
відклад 
тим часі 
оподаті
(і) 3
зобов'я:
(ІІ) 3
об'єкті и 
середої 
сумами 
вартост
(b) виз 
цих п 
нерозпс 
власної 
дату. 
Поправ 
відбува 
ранньої 
того, н 
порівня 
(за ум 
прибуті 
повинн 
підляга 
з орен; 
експлу.

і:
нати відстрочений податковий актив -  тією 
в якій є ймовірним наявність у майбутньому 

ювуваного прибутку, проти якого можна 
ати цю від'ємну тимчасову різницю, 
ене податкове зобов'язання щодо всіх 
)вих різниць, що віднімаються та 
:овуються, пов'язаних:
активами у формі права користування та 
іаннями з оренди; і
визнаними зобов'язаннями щодо виведення 

з експлуатації, відновлення навколишнього 
ища та аналогічними зобов'язаннями та із 

цих зобов'язань, включених до первісної 
і відповідного активу;
іати сумарний ефект первинного застосування 
шравок як коригування вступного сальдо 
вділеного прибутку (або іншого компонента 
о капіталу, залежно від ситуації") на зазначену

ки повинні застосовуватися до операцій, які 
оться на дату або після початку найбільш 
о з представлених порівняльних періодів. Крім 
н початок найбільш раннього з представлених 
льних періодів відстрочений податковий актив 
зви наявності достатнього оподатковуваного 
;у) і відстрочене податкове зобов'язання також 

бути визнані для всіх тимчасових різниць, що 
оть вирахуванню та оподаткуванню, пов'язаних 
юю та зобов'язаннями з виведення активів з 
гації.

МСФЗ 17 Страхові 
контракти (липень, 

червень 2020)

У трав 
(IFRS) 
новий г
ДОГОВО[
поданні 
чиннос 
"Страхс 
2005  ро 
догово|: 
страхуі 
страхуе 
організі
flO rO BO f
певних
дискреї
• В 

зас
• С

ПОЕ
фіг

• В
пре

• в
ПО!

• 3
пер

• р
стр

• N
дог
фіг

• г

п 2017 року Рада з МСФЗ випустила МСФЗ 
17 "Страхові контракти" (МСФЗ (IFRS) 17), 
сеосяжний стандарт бухгалтерського обліку для 
ів страхування, що охоплює визнання та оцінку, 
! та розкриття інформації. Після набуття 
■і МСФЗ (IFRS) 17 замінить МСФЗ (IFRS) 4 
рв і контракти" (МСФЗ (IFRS) 4), випущений у 
ці. МСФЗ (IFRS) 17 застосовується до всіх видів 
ів страхування (тобто страхування життя, 
ання, відмінне від страхування життя, пряме 
ання та перестрахування), незалежно від типу 
іції, яка їх випускає, а також до певних видів 
ів страхування, випускають їх, а також до 
гарантій та фінансових інструментів з ознаками 
мйної участі. Ключові зміни стандарту: 
иключення деяких видів договорів зі сфери 
осування МСФЗ 17
прощене подання активів і зобов'язань, 
'язаних з договорами страхування в звіті про 
ансовий стан
плив облікових оцінок, зроблених в попередніх
міжних фінансових звітностях
изнання і розподіл аквізиційних грошових
оків
яіна у визнанні відшкодування за договорами 
естрахування в звіті про прибутки і збитки 
озподіл маржі за передбачені договором 
ахування інвестиційні послуги (CSM)
Іожливість зниження фінансового ризику для 
оворів вхідного перестрахування і непохідних 
ансових інструментів
еренесення дати вступу в силу МСФЗ 17, а

1 січня 2023 
року Дозволено
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МСФЗ та правки до 
них Основні вимоги Ефективна

дата
Дострокове

застосування
так
зас
ко\

• С 
зби 
пер

• Г 
фіі

• N 
з у  
на
ДОІ

зж продовження періоду звільнення від 
госування МСФЗ (IFRS) 9 для страхових 
і паній до 1 січня 2023 року 
прощений облік зобов'язань по врегулюванню 
гків за договорами, які виникли до дати 
еходу на МСФЗ І 7
ослаблення в застосуванні технік для зниження 
ансового ризику
Можливість визначення інвестиційного договору 
.ювами дискреційного участі в момент переходу 
новий стандарт, ніж в момент виникнення 

овору
МСФЗ 16 «Оренда» 

(вересень 2022)
У вере
бухгалі
«Зобов
оренді»
додаваї
102 А.
Якщо
кваліфі
(IFRS)
продав*
зобов’я
звороті
прибуті
користі
Правки

•  3

О

Продав
звітних
пізніше
застосу
поправ
розкриї
зобов'я.
(див, І
МСБО
операц

:ні 2022 року Рада з міжнародних стандартів 
ерського обліку (IASB) випустила документ 
язання щодо оренди при продажу та зворотній 
, який вносить зміни до МСФЗ 16 «Оренда» 
іням параграфу

операція продажу з зворотною орендою 
кується як операція продажу згідно з МСФЗ 

15 "Виручка за договорами з клієнтами", 
■ць-орендар повинен згодом оцінити своє 
іання з оренди за операцією продажу з 
ою орендою таким чином, щоб не визнавати 
ж  або збиток, пов'язаний з правом 
'вання, яке він зберігає, 
встановлюють наступне:

збов'язання з оренди, первісно визнане 
продавцем-орендарем за операцією продажу з 
подальшою орендою, включає змінні орендні 
платежі, які не залежать від індексу або ставки, 
якщо їх можна обґрунтовано оцінити. Різниця 
між фактично здійсненими змінними 
орендними платежами та оціненими змінними 
орендними платежами, визнаними як частина 
первісного орендного зобов'язання, визнається 
у прибутку чи збитку в періоді, в якому вони 
були понесені.

кщо оренда не є частиною операції продажу з 
подальшою орендою, зобов'язання з оренди не 
включають такі змінні платежі, які натомість 
відносяться на витрати у складі прибутку чи 
збитку в тому періоді, в якому відбувається 
подія або умова, що спричиняє такі платежі. 

;ць-орендар застосовує ці зміни для річних 
періодів, що починаються 1 січня 2024 р. або 
1 січня 2024 року. Допускається дострокове 

вання. Якщо продавець-орендар застосовує ці 
си для більш раннього періоду, він повинен 
и цей факт. Продавець-орендар застосовує 
іання з оренди при продажу та зворотній оренді 
араграф В 1Г) ретроспективно відповідно до 
8 до операцій з продажу та зворотної оренди 
й, укладених після дати першого застосування.

01 січня 
2024 року

Дозволено

МСБО 1 «Подання 
фінансової 
звітності», 
Практичні 

рекомендації (1РЯБ 
РБ) 2 «Формування 

суджень про 
суттєвість» (жовтень 

2022)

У жов 
бухгал' 
"Довгої 
вніс зм 
Поправ 
компан 
зобов’я- 
від до 
відпові

ні 2022 року Рада з міжнародних стандартів 
ерського обліку (РМСБО) випустила стандарт 
■трокові зобов'язання з певними умовами", який 
іни до МСБО 1 "Подання фінансової звітності", 
ки вдосконалили інформацію, яку надає 
ія, коли її право відкласти погашення 
(ання принаймні на дванадцять місяців залежить 
римання ковенантів. Поправки також стали 
щю на занепокоєння зацікавлених сторін щодо

01 січня 
2024 року Дозволено
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МСФЗ та правки до 
них Основні вимоги Ефективна

дата
Дострокове

застосування
класиф кації такого зобов'язання як поточного або 
довгострокового.
В ідпоб іно до поправок на класифікацію зобов'язання  
як поточного або довгострокового впливають лише ті 
ковенахти, які компанія повинна виконати на звітну 
дату аб о до  неї.
Ковена^ти, яких компанія повинна дотримуватися 

вітної дати (тобто майбутні ковенанти), не 
ють на класифікацію зобов'язання на цю дату, 

якщо довгострокові зобов'язання підлягають 
ню в майбутньому, компанії тепер повинні 

розкривати інформацію, яка допоможе 
вачам зрозуміти ризик того, що ці зобов'язання 

бути погашені протягом 12 місяців після 
дати.
ки також роз'яснюють, як компанія класифікує 
т н н я ,  яке може бути погашене власними 
, наприклад, конвертований борг, 
зобов'язання включає опціон контрагента на 
ацію, який передбачає передачу власних 
х інструментів компанії, опціон на конвертацію 
ься або як капітал, або як зобов'язання, окремо 
овного зобов'язання згідно з МСФЗ (IAS) 32 
:ові інструменти": Подання". Рада з МСФЗ 
їла, що коли компанія класифікує основне 
ання як поточне або довгострокове, вона може 

ігнорувати лише ті опціони на конвертацію, які 
визнаються як власний капітал.

після 
вплива 
Однак, 
викона 
будуть 
користу 
можуті; 
звітної 
Поправ 
зобов'я 
акціямі 
Якщо 
конвер 
дольовії 
визнаєт 
від осі 
"Фінан|г 
роз'ясн 
зобов'яі

МСФЗ (IFRS) 10 
"Консолідована 

фінансова звітність" 
та МСБО (IAS) 28 

"Інвестиції в 
асоційовані та 

спільні 
підприємства" 

«Продаж або внесок 
активів у угодах між 

інвестором та його 
асоційованою 

організацією чи 
спільним 

підприємством»

Поправки до МСФЗ (IFRS) 10 та МСБО (IAS) 28 
застосовуються до випадків продажу або внеску 
активів між інвестором та його асоційованою 
організіцією чи спільним підприємством. Зокрема, 
поправ ;и роз'яснюють, що прибутки або збитки від 
втрати контролю над дочірньою організацією, яка не є 
бізнесом, в угоді з асоційованою організацією або 
спільні м підприємством, які враховуються методом 
участі в капіталі, визнаються у складі прибутків або 
збитків материнської компанії лише у частці інших 
непов'яіаних інвесторів у цій асоційованій організації 
чи cnij ьному підприємстві. Аналогічно, прибутки чи 
збитки від переоцінки до справедливої вартості решти 
частки в колишній дочірній організації (яка 
класиф кується як інвестиція в асоційовану організацію 
або спільне підприємство і враховується методом 
участі в капіталі) визнаються колишньою 
материнською компанією тільки в частці незв'язаних 
інвесторів у нову асоційовану організацію або спільне 
підприс мство.___________________________________________

Дата 
набуття 

чинності має 
бути 

визначена 
Радою 
МСФЗ

Дозволено

При складанні фінансои 
затверджені РМСБО та КМ'І 
фінансової звітності Товариств 

Товариство не застосо 
МСФЗ, тлумачення та поправ 
можливий вплив цих поправок 
по відношенню до операцій 
тлумачення (КТМФЗ, ПКТ), 
діють на дату складання цієї 
впливу на цю фінансову зв ітнк

ої звітності Товариство застосувало всі нові і змінені стандарти й інтерпретації, 
ФЗ, які належать до його операцій, що набрали чинності на дату випуску 
а за 2022 рік.

вувало достроково у фінансовій звітності за 2022 рік вищенаведені зміни до 
ки, які були випущені, але ще не набрали чинності. Товариство наразі оцінює 
на його фінансову звітність та має намір їх використовувати з дати вступу в дію 
які проводяться в межах його господарської діяльності. Інші поправки та 

і;идані Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО), що 
інансової звітності, як було вище вказано, були застосовані, але вони не мали 

ть.
Ф

5. Р Е К Л А С И Ф ІК А Ц ІЇ  
5.1.Інф орм ац ія  про зм

ф і н а н с о в і й  з в і т н о с т і  т а  в и п р а в л е н н я  п о м и л о к

іни в облікових пол ітиках
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Товариство обирає ' 
подій або умов, якщо МСФЗ і 
політики можуть бути доречна

Зміни в обліковій пол

5.2. Рекласифікації у фі
В 2022 році з метою 

інформації про фінансовий сі
31.12.2021 року, що також маї

1) 3 огляду на пі 
Товариства було переглянута 
раніше здійснювалась на підсі 
про знецінення сертифікатів, 
заборгованість цього Фонду, і 
Товариства за 2022 рік. При 
було також враховано, що те 
попередніх звітних періодах, г 
продовження його діяльності, 
продовження діяльності Фонд 
воєнного стану.

2) Фінансові інв 
придбання, відповідно до M Cf 
через прибутки та збитки, тог 
оцінки станом на 31.12.2021 
порівняльну інформацію у фіні

3) Вищезазначен 
зобов’язань. Станом на 31.1 
поточного року з метою врах; 
564 тис. грн.

4) На балансі Тс 
ПрАТ «СК «ВАН КЛІК»), 0
31.12.2022 року не відновлено, 
справедливої вартості згідно і 
обігу акцій та поточну ситуаці 
облікової політики ці фінаис< 
справедливої вартості через ін 
нарахування резевру не мали, 
порівняльну інформацію у фін;

Внаслідок таких вйп
01.01.2022 року:

а застосовує свої облікові політики послідовно для подібних операції, інших 
онкретно не вимагає або не дозволяє визначення категорії статей, для яких інші 
ми.
тиці в 2022 році не здійснювалися.

псовій звітності та виправлення помилок
надання користувачам фінансової звітності більш достовірної та доречної 

ан було проведено виправлення помилок в окремих статях балансу станом на 
іо впливу на фінансові результати Товариства за попередній 2021 рік. А саме: 
зточну ситуацію в країні і обмеження щодо ринку цінних паперів, керівництвом 
оцінка інвестиційних сертифікатів ПЗНВІФ «Кєпітел Девелопмент Фонд», яка 
аві Довідки про вартість чистих активів Фонду, а саме - було прийнято рішення 
а також нарахування резерву очікуваних кредитних збитків на дебіторську 
відповідно про внесення змін у порівняльну інформацію у фінансовій звітності 

прийнятті такого рішення управлінським персоналом Товариства (КУА) також 
змін, на який був створений ПЗНВІФ «Кєпітел Девелопмент Фонд», минув в 
л е  фонд не було ліквідовано, і були плани керівництва і учасників Фонду щодо 
ще станом на дату складання цієї фінансової звітності Товариства ці плани щодо 
у вже зазнали змін і впливу економічної ситуації в Україні, а саме -  введення

:стиції в акції АТ «Фрея», які були оприбутковані в 2021 році за вартістю їх 
>3 9 та облікової політики Товариства обліковуються за справедливою вартістю 
лу управлінським персоналом Товариства (КУА) було проведено уточнення їх 

року. Заниження на 01.01.2022 року склало 140 тис. грн., яке вплинуло на 
інсовій звітності за 2022 рік.

пункти мали вплив на розрахунок відстрочених податкових активів та 
2.2021 року сума відстрочених податкових активів нарахованих на збитки 
звання у зменшення податку на прибуток у наступних звітних періодах склала

вариства обліковуються акції ПрАТ «СК «Прем 'єр  Альянс» (попередня назва 
біг акцій зупинено у зв ’язку з рішенням НКЦПФР у 2021 році і станом на 
Управлінським персоналом було прийнято рішення про дооцінку цих акцій до їх 

з вимогами МСФЗ 9 та облікової політики Товариства. І з оглядом на зупинку 
о в країні вирішено нарахувати резерв на знецінення цих акцій. Оскільки згідно 
іві активи класифіковані як доступні для продажу, із відображенням змін їх 
ний сукупний дохід, то впливу на фінансові результати Товариства переоцінка і 
Дооцінка склала 4230 тис. грн., створений резерв 3030 тис. грн., що вплинуло на 
інсовій звітності за 2022 рік.
завлень проведена зміна показників наступних рядків балансу станом на

(тис. грн.)
Баланс(«Звіт про фінансовий стан») На початок  

звітного року
Зміни На початок  

звітного року зі 
змінами

Рядок 1035 «Довгострокові фін: інсові інвестиції» 5119 + 1200 6319
Рядок 1045 «Відстрочені податі ові активи» 0 +564 564
Рядок 1095 «Усього за розділом І» 5 130 + 1 764 6 894
Рядок 1135 «Дебіторська 
розрахунками з бюджетом»

заборгованість за 0 +2 2

Рядок 1145 «Дебіторська 
розрахунками із внутрішніх роз

заборгованість за 
рахунків»

248 -248 0

Рядок 1160 «Поточні фінансові інвестиції» 10 856 - 2  898 7 958
Рядок 1195 «Усього за розділом II» 11 252 - 3  144 8 108
Рядок 1300 «БАЛАНС» 16 382 - 1 380 15 002
Рядок 1405 «Капітал в дооцінка X» 0 + 1 200 1 200
Рядок 1420 «Нерозподілений nf ибуток» (191) - 2 580 (2 771)
Рядок 1495 «Усього за розділом 1» 1441 1 - 1 380 ІЗ 031
Рядок 1900 «БАЛАНС» 16 382 - 1 380 15 002

Таке виправлення пом 
2021 рік. Внаслідок цього пр 
фінансові результати (Звіту пр<

илок у Балансі мало вплив на фінансові результати Товариства за попередній 
зведено зміну показників таких рядків графи 4 розділів І, II і III Звіту про 

сукупний дохід):
Звіт про фінансові результат  
дохід»)

и («Звіт про сукупний За звітний 2021 
рік

Зміни За звітний 2021 
рік зі змінами

Рядок 2120 «Інший операційниі дохід» 26 + 140 166
Рядок 2121 «в тому числі: де хід від зміни вартості 26 1 + 140 166
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активів, які оцінюються за спра ведливою вартістю»
Рядок 2180 «Інші операційні ві трати» 58 + 3 285 3 343
Рядок 2181 «в тому числі: ви' 
активів, які оцінюються за сире

рати від зміни вартості 
ведливою вартістю»

58 + 3 037 3 095

Рядок 2190 «Фінансовий рез 
діяльності: прибуток»

ультат від операційної 9 - 9 0

Рядок 2195 «Фінансовий рез 
діяльності: збиток»

ультат від операційної 0 + 3 136 3 136

Рядок 2290 «Фінансовий peзyJ 
прибуток»

іьтат до оподаткування: 9 - 9 о

Рядок 2195 «Фінансовий резу: 
збиток»

іьтат до оподаткування: 0 + 3 136 3 136

Рядок 2300 «Витрати (дохід) з іюдатку на прибуток» 1 -565 (564)
Рядок 2350 «Чистий фінансовії і результат: прибуток» 8 - 8 0
Рядок 2355 «Чистий фінансовії і результат: збиток» 0 + 2 572 2 572
Рядок 2405 «Дооцінка 
інструментів»

(уцінка) фінансових 0 + 1 200 1 200

Рядок 2450 «Інший сукупний д<>хід до оподаткування» 0 + 1 200 1 200
Рядок 2460 «Інший су 
оподаткування»

сунний дохід після 0 + 1 200 1 200

Рядок 2465 «Сукупний дохід» 8 - 1 380 (1 372)
Рядок 2520 «Інші операційні ви трати» 321 + 3 285 3 606
Рядок 2550 «Разом» 613 + 3 285 3 898

Змін у Звіті про рух гр 
У звіті про власний ка 

(непокритий збиток)» відобрг 
2 580 тис. грн. (зі знаком -), у і 
сумі І 200 тис. грн. (зі знаком

ошових коштів (за прямим методом) за 2021 рік виправлення не викликали, 
пітал по р. 4010 «Виправлення помилок» в графі 7 «Нерозподілений прибуток 

жено коригування сальдо нерозподіленого прибутку на початок року в сумі 
рйфі 4 «Капітал у дооцінках» відображено коригування сальдо на початок року в 
).

6. РОЗКРИТТЯ ІНФОРМ  
6.1. Розкриття інформаш  

№ 2, тис.грн.):

6.1.1. Дохід від реалізг

АЦП, ЩО ПІДТВЕРДЖ УЄ СТАТТІ, ПОДАНІ У Ф ІНАНСОВИХ ЗВІТАХ  
Г, поданої у Звіті про фінансові результати (Звіті про сукупний дохід) (Форма

п іїт а  валовий прибуток (рядки 2000, 2050 га 2014)
2022 2021

Дохід від реалізації послуг угі| ш л ін н я  активів ПІФ 55 55

Дохід від реалізації послуг уп] іавління активів К1Ф 593 414

Дохід від реалізації послуг у гі| швління активами ВНПФ 51 23

Дохід від реалізації інформаці 
управління активами

Іно-консультаційних послуг з 211 104

Всього доходи від реалізації р.2000) 910 596

Собівартість реалізації (р .20 >0) (330) (292)

Валовий прибуток (р.2090) 580 304

6.1.2. Інші операційні доходи га витрати (рядки 2120, 2180)
Інші операційні доходи (р.21 20) 2022 2021

Дохід від зміни вартості актив 
справедливою вартістю (р .212

ів, шо оцінюються за 
1)

589 166

Разом інші операційні доход и: 589 166
'

Інші операційні витрати (р.2 180)

Резерв очікуваних кредитниих збитків 50 248

витрати від зміни вартості акт 
справедливою вартістю (р .218

нвів, які оцінюються за 
1)

0 3095

Разом інші операційні витра ги: 50 3343

6.1.3. Адміністративні ви і ра ї и (рядок 2130)

2022 2021
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Навчання, підвищення кваліф кації II 14

Депозитарні послуги 5 .5

Внески до УАБ 40 40

Аудиторські послуги 270 55

Юридичні послуги 34 62

Телекомунікаційні послуги 5 4
1 н фор м аці йно- ко нсультатв и в \ і послуги 2 56

Нотаріальні послуги 6 14

Врегулювання спорів в судах 64 0

Орендра приміщення 12 1

Винагорода торгівця 12 0

Інші ( РКО, та інші) 9 14

Разом адміністративні шітрг ти: 470 263

6.1.4. Інші доходи і інші витрі ти (рр. 2240 та 2270)

2022 2021

Інші доходи та інш і ві ітратн
Дохід від реалізації цінних папі. рів (р.2240) 5310 0
Собівартість цінних паперів (р. 2270) 5340 0

6.1.5. Витрати з податку на п[

Так як річний дохід То 
передбаченому підпунктом 13 
коригування фінансового резч 
років.

ибуток (рядок 2300)

вармства за 2021 рік не перевищував 40 мільйоні гривень, то в порядк 
1.1.1 ПКУ, Товариство прийняло рішення визначення об’єкта оподаткування б 
льтату до оподаткування на усі різниці, крім різниць на суми збитків минулк

2022 2021
Дохід від будь-якої діяльні 
бухгалтерського обліку

істі, визначений за правилами 6809 596

Фінансовий результат до 
фінансовій звітності відпови 
фінансової звітності

оподаткування, визначений у 
по до міжнародних стандартів

619 -3136

Різниці, які виникають відпові 
Податкового кодексу У країни)

цно п.24 підрозділу 4 розділу XX 
а саме -  збиток мінулих років

-619 0

О б ’єкт оподаткування 0 0
Ставка податку 18% 18%
Податок на прибуток за звіті 
правилами податкового облі

ий (податковий)період за
су

0 0

Відстрочені податкові активі і 453 564
Витрати (дохід) з податку на прибуток 111 (564)

6.2. Розкриття інформаиі 

6.2.1. Нематеріальні активи

поданої у Балансі (Звіті про фінансовий стан) (Форма № 1, тис.грн.): 

(рядки 1000,1001,1002)

За переоціненою варт істю Нематеріальні
активи

Незавершене
будівництво

Всього

31 грудня 2021 року 21 - 21
Надходження - - -
Вибуття <-) - (-)
31 грудня 2022 року 21 - 21
Накопичена амортизація
ЗІ грудня 2021 року 21 - 21
Нарахування за рік - - -
Амортизація (-) (-) —
Вибуття (*) -
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ЗІ грудня 2022 року 21 21
Чиста балансова вартість
31 грудня 2022 року 0 - 0
31 грудня 2021 року 0 - 0

Товариство не має 
контрактних зобов’язань, пов’

6.2.2. Основні засоби >

нематеріальних активів, отриманих за рахунок державних грантів. Сума 
ш н и х  з придбанням нематеріальних активів дорівнює нулю.

рядки 1010,1011, 1012)

За переоціненою 
вартістю Будівлі та 

споруди

Машини та 

обладнання

Інші

необоротні

матеріальні

активи

Незавершене
будівництво

Всього

31 грудня 2021 року 24 132 23 - 179
Надходження - - - -

Вибуття (-) (-) * - (-)
31 грудня 2022 року 24 132 23 * 179
Накопичена
амортизація

- - 0

31 грудня 2021 року 13 132 23 - 168
Амортизація 1 - - - 1
Вибуття (-) (-) - - (->
31 грудня 2022 року 14 132 23 - 169
Чиста балансова вартість

31 грудня 2022 року 10 0 0 - 10
31 грудня 2021 року II 0 0 - 11

Товариство не має об 
забезпечення зобов’язань. СуV 
нулю. Станом на 31 грудня 2С

межень на права власності, а також на основні засоби, передані у заставу для 
а контрактних зобов’язань, пов’язаних з придбанням основних засобів дорівнює 
22 та 2021 років у складі основних засобів є повністю зношені основні засоби.

6.2.3. Фінансові активи, що оцінюються за справедливою вартістю (рядки 1035, 1160)
Ф інансові акт иви, щ о оціню ю т ься за справедливою  варт іст ю , з відображ енням результ ат у

Фінансові активи

31 грудня 2022 31 грудня 2021
Кількість Справедлива

вартість
Кількість Справедлива

вартість
Акції ПрАТ «СК «П рем’єр 
(попередня назва ПрА' 
«Саламандра Україна»), част 
15,74%

Альянс» 
«СК 

ка в СК

39367 5917 39367 6318

Разом h 5917 * 6318

Обіг акцій зупинено у з в ’язку 
Управлінським персоналом пі 
відновлення резерву під ЗНЄІІ 

сукупному доході і у капп 
класифіковані як доступні для 
дохід, то впливу на фінансові

Ф інансові акт иви, іц,

з рішенням НКЦПФР у 2021 році і станом на 31.12.2022 року не відновлено, 
реглянуто оцінку цих акцій. В 2022 році їх знецінення склало 1018 тис. грн., 
інення проведено у сумі 617 тис. грн., які відображено на нетто-основі у 

іалі в дооцінках. Оскільки згідно облікової політики ці фінансові активи 
продажу, із відображенням змін їх справедливої вартості через інший сукупний 

результати Товариства переоцінка і відновлення резерву не мали.
о оціню ю т ься за справедливою  варт іст ю, з відображ енням результ ат у

Фінансові активи

31 грудня 2022 31 грудня 2021
% Справедлива

вартість
% Справедлива

вартість
Частка в господарському т 
ТОВ «Сан Інвест Груп»

зваристві 11 646 1 1 1

Всього 646 1
За 12 місяців 2022 року 

яку відображено в графі 3 р. 2 1 
Ф інансові акт иви.

проведено дооцінку частки в господарському товаристві на суму 645 тис. грн., 
2 1 Форми 2 на нетто-основі.

Що оціню ю т ься за справедливою  варт іст ю , з відображ енням результ ат у

31 грудня 2022 31 грі/дня 2021
Кількість Справедлива Кількість Справедлива
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Фінансові активи вартість вартість
Інвестиційні сертифікати 
«Страховий Резерв»

ПВІФ 1578 6061 1078 4218

Акції АТ «Фрея», частка в СК 7.03% 0 0 3 000 000 3 740
Разом * 6 061 * 7 958

У зв’язку з відсутністю ак 
із використанням вхідних дан 
на дату балансу із використан і 
балансі у вигляді поточних с|: 
інвестиційних сертифікатів ск 
Форми 2.

тивного ринку щодо цінних паперів Товариство визначило методом оцінювання 
їх 3-го рівня ієрархії справедливої вартості справедливу вартість цінних паперів 
ям Довідок про вартість чистих активів фондів, сертифікати яких в наявності на 

інансових інвестицій. В 2022 р. згорнутий результат від переоцінок та уцінок 
лав (156) тис. грн., що відображено на нетто-основі в графі 3 рр. 2120 та 2121

6.2.4. Торговельна та інш іі дебіторська заборгованість (рядки 1125, 1130, 1135, 1145 та 1155)

31 грудня 2022 31 грудня 2021

Торговельна дебіторська забор гованість фінансова ( р. 1125) 351 129

Дебіторська заборгованість зсг послуги 369 129

Резерв очікуваних кредитних з ттків (18) 0

Дебіторська заборгованість за 
в тому числі

інутрішніми розрахунками (р. 1145), 3 0

з ПЗНВІФ Кепітал Девелопмеї т Фонд 283 248

3 А Т  «Фрея» 3 0
Резерв очікуваних кредитних зімітків (283) (248)

Разом дебіторська заборговаї іість фінансова: 354 129

Дебіторська заборгованість іе фінансова: 9 6

Дебіторська заборгованість за іівансами виданими (р .1130) 9 6

Дебіторська заборгованість з б оджетом по поадтку на прибуток (р .1135) 2 2

Дебіторська заборгованість за інутрішніми розрахунками (р .1145) 0 0

Дебіторська заборгованість, всього, балансова вартість: 365 137

Основні дебітори станом  
грудня 2022 року

на 31 № та дата договору Термін погаш ення  
дебіторської 

заборгованості

Сума, 
тис. грн.

ПАТ Фронтлайн ( управління 
активами)

Регламент, затверджений 
протоколом №  2-20 від 

30.01.2020р.

31.03.2023р. 7

ПЗНВІФ «Страховий Резерв» 
(управління активами)

регламент, затверджений 
наказом Товариства № 03/2710

14 від 27 .10 .2014р

31.03.2023р. 4

АТ Фрея (управління активамі і) Регламент, затверджений 
рішенням №  1 від 2 8 .1 1.2017р.

31.03.2023 312

ВНПФ «Ніка» Договір на управління 
активами недержавного 

пенсійного фонду № 
01/21/НПФ від 08.01.2021р.

31.03.2023 46

Резерв очікуваних кредитних 
збитків

(18)

Усього торгівельна дебіторе! 
заборгованість

«ка * 351

ПЗНВІФ «Кепітел Девелопмєі 
Фонд» (Відшкодування витрат 
Товариству)

т регламент, затверджений 
наказом Товариства № 01/2710

14 від 2 7 .10.2014р.

280

АТ Фрея (відшкодування витр 
Товариству)

1Т Регламент, затверджений 
рішенням № 1 від 28.1 1.2017р.

31.03.2023
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Резерв очікуваних кредитнії 
збитків

і (280)

Усього дебіторська заборгої 
за внутріш німи розрахункаїу

аність
ні

3

Товариство проводить 
підходу із застосуванням спро 
забезпечення.

Станом на 31 грудня 
товари, роботи, послуги, тої 
прострочена дебіторська забс 
збитки склала 298 тис. грн.

За судженням упран 
заборгованості, яка не є прос 
заборгованість пов’язаних сто 
Зміна резерву кредитних збиті;

аналіз та оцінку рівня кредитного ризику з використанням індивідуального 
іцення практичного характеру, дозволеного МСФЗ 9, із використанням матриці

2022 року наявна прострочена не пролонгована дебіторська заборгованість за 
лу сума резерву під очікувані кредитні збитки склала 18 тис. грн., наявна 
ргованість за внутрішніми розрахунками, сума резерву під очікувані кредитні

.лінського персоналу Товариства, кредитна якість торгівельної дебіторської 
роченою і знеціненою, є високою тому, що вона включає на 100% дебіторську 
зін і вірогідність її погашення є високою.

Станом на 31 грудня 2022 Станом на 31 грудня 2021
Залиш ок на початок року, ті іс. грн. 248 0
Нараховано резерву 50 248
Використано резерву - -

Відновлено резерву - -
Залиш ок на кінець року 298 248

6.2.5. Грошові кошти та їх еквіваленти, за справедливою вартістю (рядок 1165)

31 грудня 2022 31 грудня 2021

Кошти на рахунках в банках, в тис.грн. 25 ІЗ
Всього 25 ІЗ

Станом на 31.12.2022р 
дорівнює номінальній вартост

, на поточних рахунках у банках обліковуються за справедливою вартістю, яка 
грошові кошти на суму 25 тис. грн.

■ja

6.2.6. Власний капітан
Станом на 31 грудня 

13000 тис. грн. Станом на 
відповідає вимогам чинного за 

Всього власний капітал 
тис. грн., з якого відраховане 
інвестицій у сумі 400 тис. грн.

18.11.2021 року, згідн 
рішення про збільшення дода 
шляхом внесення грошових кф 
внесено на поточний рахунок

(рядки 1400-1495)
2022 року та на 31.12.2021 року зареєстрований та сплачений капітал складав 
>1.12.2022 року розмір власного капіталу в сумі 13 139 тис.грн. Товариства 
конодавства.

2022 рік збільшився на 108 тис. грн.: за рахунок отриманого прибутку у сумі 508 
до резервного капіталу 5%, що становить 25 тис. грн., та уцінки фінансових

з Протоколу №  2-21-ОК-2, рішенням Загальних зборів учасників було прийнято 
.ткового капіталу без збільшення розміру статутного (зареєстрованого) капіталу, 

і ііт ів  учасником Товариства Маленком Р.І., в розмірі 1600 тис.грн. Кошти було 
Товариства 23.12.2021р. в розмірі 700 тис.грн. і 24.12.2021 в розмірі 900 тис.грн.

Найменування статті Станом на 3 1 грудня 2022 Станом на 31 грудня 2021
Статутний капітал (р. 1400) 13000 13000

Капітал у дооцінках (р. 1405) 800 1200

Додатковий капітал (р. 1410) 1 600 1600

Резервний капітал (р. 1415) 27 2

Нерозподілений прибуток (н 
(р. 1420)

.покритий збиток) (2288) (2771)

Всього власний капітал (р.І 495) 13 139 ІЗ 031

Станом на 31 грудня 2022 р. та 3 1 ф удня 2021 р. учасниками Товариства були:

Учасники Товарі їства: 31.12.2022 31.12.2021

% грн. % грн.

Афанасов Олег Володимирові) ч 7,4 962 000 7,4 962 000
Маленко Роман Ігоревич 24,9 3 237 000 24,9 3 237 000
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Явтушенко Юрій Олексійович 24,9 3 237 000 24,9 3 237 000
Фідзіна Тарас Валерійович 23,0 2 990 000 23,0 2 990 000
Гончарова Олена Сергіївна 9,9 1 277 000 9,9 1 277 000
Хоменко Олена Григорівна 9.9 1 277 000 9.9 1 277 000
Всього 100,0 13 000 000 100,0 ІЗ 000 000

6.2.7. Короткосгрокс 
погаш ення, р. 1660)

Резерв виплат персона

ні забезпечення (кредиторська заборгованість не фінансова за вартістю

(відпустки):алу
31 грудня 2022 31 грудня 2021

Залишок на 1 січня 68 24
Нараховано за рік 19 51
Використано у звітному році 0 6
Залиш ок на 31 грудня (рядок 1660) 87 68

6.2.8. Торговельна та інша кредиторська заборгованість (фінансові зобов’язання за амортизованою

31 грудня 2022 31 грудня 2021

Торговельна кредиторська забор гованість (фінансова) 3 2

Всього кредиторська заборгов* шість 3 2

Простроченої та довгострокс 

6.2.9. Поточна кредит
(р.І635)

вої кредиторської заборгованості Товариство не має.

Орська заборговність за одержаними авансами (за вартістю погашення)

31 грудня 2022 31 грудня 2021

ТОВ «Маркс. Капітал» (інформа 
послуги)

ційно-консультативні 248 0

Всього кредиторська заборгов« ність 248 0

6.2.10. Інші поточні зі бовязання (фінансові зобов’язання за амортизованою  собівартістю ) (р. 1690
31 грудня 2022 31 грудня 2021

Розрахунки з іншими кредитора! 
заборгованість (фінансова) пере; 
поворотна фінансова допомога.

їй(кредиторська 
і ТОВ «Фінанс-лайн»,

0 1900

Інша кредиторська заборгованій ь 0 І

Всього кредиторська заборговг ність 0 1901

6.3. Розкриття інфорі\ ації, відображеної в Звіті про рух грошових коштів ( за прямим методом)

Метою складання Звіт])' 
правдивої та неупередженої 
еквівалентах (далі - грошові ко 

При складанні фінанс 
коштів за прямим методом із з#  

У Звіті про рух грош 
грошових коштів, що виника 
звітного періоду. Якщо рух гр 
видів діяльності, то ці суми у 
діяльності.

Інші витрачання за гіе

/ про рух ф ош ових  коштів є надання користувачам фінансової звітності повної, 
інформації про зміни, що відбулися у грошових коштах Товариства та їх 
шги) за звітний період.
ової звітності Товариством обрано спосіб складання Звіту про рух грошових 
стосуванням відповідної форми звіту.

зиих коштів Товариством розгорнуто наводяться суми надходжень та видатків 
ноть в результаті операційної, інвестиційної та фінансової діяльності протягом 
ошових коштів у результаті однієї операції включає суми, які належать до різних 

звіті наводяться Товариством окремо у складі статей щодо відповідних видів

ріоди. що закінчилися ЗІ грудня 2022 та 2021 рр. (код рядка 3190 відповідно

2022 рік 2021 рік

Членські внески УАІБ 0 40

Врегулювання спорів в судах 64 0

ДепозитарнЛбанківські послу гн 8 ІЗ

Загалом (рядок 3190) 72 53
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Інші надходження за

2022 рік 2021 рік
Отримання поворотної фіна 
Лайн»)

нсової допомоги (ТОВ «Фінанс-
0 1900

Загалом (рядок 3340) 0 1900
Інші платежі за перІс 

№  3). включають :
ди, що закінчилися 31 грудня 2022 та 2021 рр. (код рядка 3390 відповідно форм

2022 рік 2021 рік
Повернення поворотної фін; 
Лайн»)

нсової допомоги (ТОВ «Фінанс-
1900 0

Загалом (рядок 3390) 1900 0

періоди, що закінчилися 31 грудня 2022 та 2021 рр. (код рядка 3340 відповідно

Залишок коштів на по 
Чистий рух коштів ві 
Чистий рух коштів від 
Чистий рух коштів ВІІІ 
Всього Чистий рух 
Залишок коштів станс

ід
чаток періоду (01.01,2022р.) складає 13 тис. грн.
операційної діяльності складає +101 тис. грн.
інвестиційної діяльності складає +1811 тис. грн.
фінансової діяльності складає -1900 тис. грн.

пшових коштів за 2022 рік 13 тис. грн.
м на 3 1 .12.2022р. склав 25 тис .грн .

7. РОЗКРИТТЯ ІНШ  
7.1. Розкриття інформац

О ї ІНФОРМ АЦІЇ
ії про власників та пов’язані сторони

Інформація про власників Товариства

Гру
па

№
з/п

Повне
найменува,!

ЮРИДИЧНОЇ О'
власника (акці 

учасника 
Товариства 

прізвище, ім 
батькові фіз 
особи -  влас 

(акціонер 
учасник 

Товарне?

ІІІЯ

іоби
опера.
)
чи 

я, по
1ЧНОЇ
ника
а,

І )
за

Власники -  (): 
особи

І З І І Ч Н І

Афанасов О. 
Володимирі)

>лег
вич

Явтушенко
Олексійов

Юрій
ич

Маленко Рс 
Ігореви

ман

Фідзіна Тар 
Валерійов

>ас
ич

Гончарова Олена

Вид
участі
(одно
осібно

або
спіль

но)

одно
осібно

одно
осібно

одно
осібно

одно
осібно

Ідентифікаці 
йний код 

юридичної 
особи -  

власника 
Товариства 

або реєс
траційний 

номер 
облікової 

картки 
платника 

податків (за 
наявності)

3045911252

2463520110

М ісцез находже н ня 
юридичної особи чи 

паспортні дані фізичної 
особи, про яку подається 
інформація (серія і номер 
паспорта, дата видачі та 

найменування органу, що 
його видав)

Частка За
в ста галь

тутно ний
му ка розмір
піталі впли
Това ву на

риства, Това
% риство

КН №976723, виданий 
Ленінським РВ ПМУ 

УМ ВС України в 
Полтавській обл., 

18.10.1999р.

2913610716

одно-

3317517815

3231516048

КО №818901, виданий 
Київським РВ ПМУ ГУ 

МВС України в 
Полтавській обл. 

13.04.2010р.
ЕК №  194134, виданий 
Красно-луцьким МВ 

УМ ВС України в 
Луганській обл. 

_____ 27.06.І996р.
МЮ №130051, виданий 

Лубенським МРВ УМ ВС 
України в Рівненській обл. 

23.02.2007р.
КО №944953, виданий

7.4

24,9

24,9

23.0

9.9
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Сергіївна осібно Гадяцьким РС УДМС 
України в Полтавській обл. 

15.01.2014р.

6 Хоменко Ол 
Григорівн

:на
і

одно
осібно

3090311748 НМ №391508, виданий 
Менським РВ УМ ВС 

України в м. Чернігові 
15.12.2010р.

9.9

Ус ього: 100

Інформація про пов'язаних осіб власників Товариства -  фізичних осіб

№
з/
п

Прізвище, 
ім'я, по 

батькові фі
зичної осо

би -  власни
ка Това

риства та її 
прямих ро
дичів, ін

ших пов'я
заних осіб 

(ступінь 
родинного 

зв’язку)

Реєстрац 
ний ном^ 
облікові 

картки 
платника 
податків

Сим
вол

юри
дичної
особи,
щодо
якої
існує
пов'я

заність

Ідентифі
каційний 
код юри

дичної 
особи, 

щодо якої 
існує 
пов'я

заність

Повне 
найменування 

юридичної 
особи, щодо 

якої існує 
пов'язаність

Місцезна
ходження 

юридичної 
особи, щодо 

якої існує 
пов'язаність

Част
ка в 
ста
тут
ному 
капі
талі 
по
в'я

заної 
осо
би,0/»

По
сада у 
пов'я
заній 
особі

Афанасов
Олег

Володи
мирович

3045911252 33804530 Товариство з 
обмеженою 

в ідповідальн і 
тю "Компа-нія 
з управ-ління 

актива-ми 
"Опіка- 

Капітал"

03056, м. 
Київ, вул. 

Борщагівсь- 
ка, буд. 145

7,4

Афанасов
Олег

Володи
мирович

3045911 33280935 Товариство з 
обмеженою 
відповідаль
ністю "Буд- 
консалтинг"

36000, Пол
тавська обл., 
м. Полтава, 

вул. Пушкіна, 
буд. 47

9,6

відсут
ня

Дирек
тор

Хоменко 
Олена 

Г ригорівна

309031 48 33804530 Товариство з 
обмеженою 

відповідальніс 
тю "Компа-нія 
з управ-ління 

актива-ми 
"Опіка- 

Капітал"

03056, м. 
Київ, вул. 
Борщагів- 

ська, буд. 145

9.9 відсут
ня

Хоменко
Олена

Григорівна

3 0 9 0 3 11 48 37686922 Товариство з 
обмеженою 
відповідаль

ністю "Маркс.
Капітал"

36023, Пол
тавська обл., 
м. Полтава, 
вул. Колек

тивна, буд. 10

від
сут

ня

Дирек
тор

Хоменко 
Олена 

Г ригорівна

3090311748 39030472 Товариство з 
обмеженою 

відповідальніс 
тю "Фінан

сова компанія 
"Факторинг 

ПРО"

36008, Пол
тавська обл., 
м. Полтава, 
вул. Ветери

нарна, буд. 22

від
сут
ня

Дирек
тор

Хоменко 
Олена 

Г ригорівна

3090311 48 39018773 Товариство з 
обмеженою 
відповідаль

ністю 
"Фінансовий

01013, м. 
Київ, вул. 

Баренбойма, 
буд. 12

50 Дирек
тор
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інвестор"
7 Явтушенко

Юрій
Олексійо

вич

24635201 10 К 33804530 Товариство з 
обмеженою 

відповідальніс 
тю "Компа-нія 
з управ-ління 

актива-ми 
"Опіка- 

Капітал"

03056, м. 
Київ, вул. 
Борщагів- 

ська, буд. 145

24,9 відсут
ня

8 Явтушенко
Юрій

Олексійо
вич

24635201 10 1 38901688 Публічне 
акціонерне 
товариство 
"Закритий 

недиверсифі- 
кований вен
чурний кор
поративний 
інвестицій
ний фонд 

"Фронтлайн"

01033, м. 
Київ, вул. 
Саксаган- 

ського, буд 38 
Б, оф. 11

100 Г олова 
нагля
дової 
ради

9 Явтушенко
Юрій

Олексійо
вич

24635201 10 І 30850322 Товариство з 
обмеженою 

відповідальніс 
тю "Асістанс 

сервіс"

69035, Запо
різька обл., м. 

Запоріжжя, 
вул. Стале

варів, буд. 17

100 відсут
ня

10 Явтушенко
Юрій

Олексійо
вич

24635201 10 1 21870998 Приватне
акціонерне
товариство
"Страхова
компанія

"Саламандра"

36023, Пол
тавська обл., 
м. Полтава, 
вул. Колек

тивна, буд. 10

0,1 відсут
ня

11 Явтушенко
Юрій

Олексійо
вич

24635201 10 1 13934129 Приватне 
акціонерне 
товариство 
"Ван Клік"

36000, Пол
тавська обл., 
м. Полтава, 

вул. Пушкіна, 
буд. 47

0,1 відсут
ня

12 Маленко
Роман

Ігоревич

2913610 ' 16 К 33804530 Товариство з 
обмеженою 

відповідальніс 
тю "Компа-нія 
з управ-ління 

актива-ми 
"Опіка- 

Капітал"

03056, м. 
Київ, вул. 

Боршагівсь- 
ка, буд. 145

24,9 відсут
ня

13 Маленко
Роман

Ігоревич

2913610' '16 1 21870998 Приватне
акціонерне
товариство
"Страхова
компанія

"Саламандра"

36023, Пол
тавська обл., 
м. Полтава, 
вул. Колек

тивна, буд. 10

0,1 Гене
раль
ний

дирек
тор

14 Маленко
Роман

Ігоревич

2913610' 4 6 І 13934129 Приватне 
акціонерне 
товариство 
"Ван Клік"

36000, Пол
тавська обл., 
м. Полтава, 

вул. Пушкіна, 
буд. 47

0,1 відсут
ня

15 Фідзіна
Тарас

Валерійо-
вич

3317517 І15 к 33804530 Товариство з 
обмеженою 

відповідальніс 
тю "Компа-нія 
з управ-ління 

актива-ми 
"Опіка- 

Капітал"

03056, м. 
Київ, вул. 
Борщагів- 

ська, буд. 145

23,0 Фахі
вець 3 
управ
ління 
акти
вами

16 Фідзіна 3317517 її 5 1 13934129 Приватне 36000, відсу На-
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Тарас
Валерійо-

вич

акціонерне 
товариство 
"Ван Клік"

Полтавсь-ка 
обл., м. 

Полтава, вул. 
Пушкіна, буд. 

47

т-ня чаль-
ник

юри
дич
ного

відділу
17 Гончарова

Олена
Сергіївна

32315160 18 К 33804530 Товариство з 
обмеженою 

відповідальніс 
тю "Компа-нія 
з управ-ління 

актива-ми 
"Опіка- 

Капітал"

03056, м. 
Київ, вул. 
Борщагів- 

ська, буд. 145

9.9 відсут
ня

Прямі родичі учасників: X ш енко О.Г., Гончарової О.С., Афанасова О.Е 
Явтушенка Ю.О. пов’язаності не мають

5., Маленка Р.І., Фідзіни Т.В. та

** Т -  торговці цінни\ 
депозитарні установи, О -  ор 
господарське товариство (якщо 
10 % та/або особа є керівником 

Інформ 
статути

и паперами, К -  компанії з управління активами інституційних інвесторів, Д -  
анізатори торгівлі, Н -  незалежні оцінювачі майна, А -  аудитори, 1 -  інше 
частка особи чи групи пов'язаних з нею осіб у ньому дорівнює або перевищує 

цього товариства).
ї і ц і я  про осіб, які прямо володіють 1 0 -  ма та більш е % 

ого капіталу юридичних осіб -  власників Товариства
№
з/
й

Ідентифі
каційний 
код юри

дичної 
особи 

власника 
Това

риства

«Ьі
або

ми

І дентифікаїіі 
ний код 

юридичі 
особи 

реєстрацій 
номер облік 
картки платі!

податків 
фізичної осо 

учасника 
власник« і 

Товариств

ІЙ-

й
звої 
и ка

би -

Вид
участі
(одно
осібно

або
спіль

но)

Повне 
найменування 

юридичної особи 
або прізвище, 

ім'я, по батькові 
фізичної особи -  

учасника 
власника 

Товариства

Місцезнаход
ження юридич

ної особи або 
паспортні дані 

фізичної особи -  
учасника 
власника 

Товариства (серія 
і номер паспорта, 

дата видачі та 
найменування 

органу, що його 
видав)

Частка в 
ста

тутному 
капіталі,

%

Частка 
опосеред
кованого 
володіння 
акціями 

(частками) 
у статут

ному 
капіталі 

Товарист
ва, %

33804530 одно
осібно

Пайовий закри
тий недиверси- 
фікований вен
чурний інвести

ційний фонд 
"Страховий ре
зерв" Товарис
тва з обмеже
ною відпові

дальністю "Ком
панія з управ

ління активами 
"Опіка-Капітал"

Полтавська 
обл.,м.Полтава, 
вул.Колективна, 

буд. 10

100 0.1

№
з/
п

Ідентифі
каційний 

код 
юридич
ної особи 
власника

Інформація про осіб, які опосередковано володіють 10 -  ма та 
більш е % сУатутного капіталу юридичних осіб -  вл а сників Товариства

: юр
Ідентифіка 
ний код 
дичн ої осс 
або реєстр  

ційний ноі і̂ 
облікової к 
ки платникЕї 
датків -  фі 
ної особи , 
мас опосср  

ковану учас 
юридичній

діи- 
и- 

би 
а- 
ер 

ірт- 
по- 

ич- 
яка 
*ед- 
ть в 
Юсо-

Вид
участі
(одно
осібно

або
спіль

но)

Повне най
менування 
юридичної 
особи або 
прізвище, 

ім'я, по бать
кові фізич
ної особи, 

яка має опо
середковану 

участь в 
юридичній

Місцезнаходжен
ня юридичної 

особи або пас
портні дані фі

зичної особи, яка 
має опосередко

вану участь в 
юридичній особі 
-  власнику Това

риства (серія і 
номер паспорта, 

дата видачі та

Частка в 
ста

тутному 
капіта
лі, %

Частка опо
середкова
ного воло

діння акція
ми (частка

ми) у статут
ному капіта
лі Товарист

ва . %
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бі -  власни 
ТоваристЕ

<У
а

особі -  влас
нику Това

риства

найменування 
органу, що його 

видав)
1 2 3 4 5 6 7 8
- відсутні відсутні відсутні відсутні відсутні відсутні відсутні

№ Прізвище, Реєстрацій - Символ Ідентифі- Повне Місце Частка в Спосіб

з/ ім'я, по НИЙ HOMCf юри кацшнии найме знаход статутном здійснен

п батькові облікової дичної код юри нування ження у капі ня вирі
фізичної картки особи, дичної юридичної юриди талі юри шального
особи - платника через особи, особи, через чної осо дичної впливу

кінцевого податків яку іс через яку існує би, через особи,
бенефіці- нує по яку існує пов'язаність яку існує через яку

арного в'яза пов'яза пов'яза існує
власника ність* ність ність пов’я

(контроле заність, %
ра) Това

риства
1 3 4 5 6 7 8 9

І Явтушен- 246352011 D 1 33804530 Товариство з Полтавсь 24,9 Пряме

ко Юрій обмеженою ка обл., володін

Олексійо відповідаль м.Полтава ня 24,9%

вич ністю "Ком
панія з уп
равління 
активами 

"Опіка- 
Капітал"

вул.Колек 
т и в н а , 
буд. 10

статут
ного

капіталу

кінцевих бенефіціарних власників (контролерів) Товариства

* Т -  торговці цінним 
депозитарні установи, О -  ор 
господарське товариство.

и паперами, К -  компанії з управління активами інституційних інвесторів, Д -  
ганізатори торгівлі, Н -  незалежні оцінювачі майна, А -  аудитори, І -  інше

ція про юридичних осіб, у яких Товариство бере участь

№
з/
п

Ідентифі
каційний 
код Това

риства

Символ 
юридичної 

особи, шод 
якої існує 

пов'язаність

>

*

Ідентифікацій 
код юридич

ної особи, що
до якої існує 
пов'язаність

Повне найменування 
юридичної особи, 

щодо якої існує 
пов'язаність

М і с цез нахо дже н ня 
юридичної особи, 

щодо якої існує 
пов'язаність

Частка в 
ста

тутно
му ка
піталі, 

%

1 2 3 4 5 6 7

1 33804530 1 13934129 Приватне акціонерне 
товариство "Страхова 

компанія "Прем’єр 
Альянс"

36000, Полтавська 
обл., м. Полтава, вул. 

Пушкіна, буд. 47

15.74

2 33804530 1 39916014 ТОВ «Сан Інвест 
Г руп»

04071, м. Київ, вул. 
Костянтинівська, 

буд. 56, оф. 13

11

* Т -  торговці цінним 
депозитарні установи, О -  о 
господарське товариство (якщ|)

ІнфоріУ

и паперами, К -  компанії з управління активами інституційних інвесторів, Д  -  
'[іганізатори торгівлі, Н -  незалежні оцінювачі майна, А — аудитори, І -  інше 

частка особи в ньому дорівнює або перевищує 5 %).

ація про керівника Т овариства та його пов'язаних осіб
№ Прізви Реєстрацій - Символ Ідентифі Повна назва Місцезна Частка в

з/ ще, ім'я, ний номер юри каційний юридичної ходження ста

п по бать облікової дичної код юри особи,щ одо юридичної тутно

кові ке картки особи, дичної якої існує особи, що му капі

рівника платника щодо особи, пов'язаність до якої іс талі

Товарис податків якої іс щодо якої нує пов'я пов'яза

тва та нує існує заність ної

його пов'я пов'яза особи,%

прямих заність* ність

Посада у 
пов'яза

ній особі
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родичів 
(ступінь 
родинно
го зв ’яз

ку)
1 2 3 4 5 6 7 8 9

1 Куришко
Микола
Анато
лійович

284780337 К 33804530 Товариство з 
обмеженою 

відповідальні 
стю "Ком
панія з уп
равління 
активами 

"Опіка- 
Капітал"

Полтавська 
обл., 

м.Полтава, 
вул.Колект 

ивна, 
буд. 10

Директор

* Т -  торговці цінним 
депозитарні установи, О -  ор
господарське товариство (якщо 
10%).

Протягом періоду з С 
сторонами, в т.ч. оплати праці

і паперами, К -  компанії з управління активами інституційних інвесторів, Д  -  
ганізатори торгівлі, Н — незалежні оцінювачі майна, А — аудитори, І — інше 

частка особи чи групи пов'язаних з нею осіб у ньому дорівнює або перевищує

.01.2022 р. по 31.12.2022р. у Товариства виникали операції з пов’язаними 
директору Товариства.

2022 2021

Операціїз пов'язаними 
сторонами

Всього Операціїз пов'язаними 
сторонами

Всього

1 2 3 4 5

Дебіторська заборгованість за і 
роботи послуги (р. 1125 Баланс

овари
У)

351 351 106 129

Дебіторська заборгованість із в 
розрахунків (р. 1145 Балансу)

нутрішніх 3 3 0 0

Поточні забезпечення (р. 1660 Балансу) 57 87 25 68

Дохід від реалізації послуг (р. 
про фінансові результати)

2000 звіту 699 910 491 596

Інші операційні доходи (р. 212 
фінансові результати)

0 зві ту про 589 589 166 166

Інші операційні витрати (р. 21 
про фінансові результати)

80 звіту 18 50 3095 3343

Виплата заробітної плати 
працівникам

101 273 77 239

Значна частка операіг 
компанії з управління активам 
боку КУА.

Всі розрахунки за 
здійснюються протягом терміті 

Витрати, визнані про' 
сумі 18 тис. ф н .

Операції з пов’язаними

ій з пов’язаними сторонами пояснюється особливостями діяльності Товариства як 
і проведенням операцій із суб’єктами, які знаходяться під спільним контролем з

наведеними операціями здійснюються Товариством в фош овій  формі та 
ів, встановлених договірними відносинами або трудовими контрактами, 

гягом звітного періоду стосовно кредитного збитку пов язаних сторін визнані в

сторонами проводилися за звичайними цінами у визначенні ПКУ.

7.2. Розкриття інформ  
7.2.1. Методики оцінюва 

вартістю
Товариство здійснює пер

ації щодо використання справедливої вартості
і і і я  та вхідні дані, використані для складання оцінок за справедливою

одичні оцінки справедливої вартості активів та зобов’язань, тобто такі оцінки, які

вимаї а м іь и і
Класи активів та 

зобов’язань, 
оцінених за 

справедливою 
вартістю

Методики оцінювання
Метод оцінки 

(ринковий, 
дохідний, 

витратний)

Вхідні дані

Грошові кошти Первісна і а подальша оцінка Ринковий 1 рівень: Офіційні курси НБУ
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Інструменти
капіталу

грошових к 
справедливо 
їх номінале

фштів здійснюється за 
ю вартістю, яка дорівнює 

й вартості_______________НІ

Інвестиційна та
власна
нерухомість

Первісна оці 
здійснюстьс 
вартістю, я и 
операції, в > 
актив. Под 
капіталу зд 
справедлив^ 
оцінки. Змі 
фінансових 
класифіков 
продажу, ві 
чи зб и тк у . '  
фінансових 
класифікова 
продажу, ві 
сукупному

,ал

І ЕЙ І

нка інструментів капіталу 
я за їх справедливою 
а зазвичай дорівнює ціні 
оді якої був отриманий 
ьша оцінка інструментів 

ійснюється за 
ю вартістю на дату 

справедливої вартості 
інструментів, 

ін и х  як призначені для 
юбражується у прибутку 
міни справедливої вартості 
інструментів, 
них як доступні для 

аображуеться в іншому 
доході.

Первісна оцінка інвестиційної та 
власної нерухомості здійснюється за 
собівартістю. Подальша оцінка 
інвестицій! ої та власної нерухомості 
здійснюється за справедливою 
вартістю на дату оцінки._____________

ае

7.2.2. Вплив викор  
справедливої вартості на прі

При визначенні спра 
щодо відсутності активного р 
достатньої кількості угод купі 
а також були враховані ри 
економічний спад, в тому чис; 
залишаються невизначеними, 
тяжкість.

У зв'язку з відсутність  
в наявності на балансі Товії 
справедлива вартість поточнії: 
го рівня ієрархії справедливої 
сертифікати яких в наявності ь 

Протягом 2022 року пр 
справедливою вартістю. В ре 
(дані 3-го рівня ієрархії) на 
уцінено пакет інвестиційних 
доходів на нетто-основі (графі

Порівняння впливу н 
вхідних даних, що застосовані

Тип активу

Ринковий,
витратний

Ринковий,
дохідний

1,2 і 3 рівень: Офіційні біржові 
курси організаторів торгів на дату 
оцінки, за відсутності 
визначеного біржового курсу на 
дату оцінки, використовуються 
ціни закриття біржового 
торгового дня за курсом на 
основному ринку для цього 
активу або, за відсутності 
основного ринку, на 
найсприятливішому ринку для 
нього. Якщо відповідних 
відкритих даних немає, коли 
діяльність ринку для активу на 
дату оцінки незначна, або її 
взагалі немає, використовуються 
вхідні дані 3-го рівня ієрархії: 
власна інформація, ціни 
попередніх операцій або цінова 
інформація третіх сторін, 
припущення, які використовували 
б учасники ринку, встановлюючи 
ціну на актив, в тому числі 
припущення про ризик.

1 і 2 рівень: Ціни на ринку 
нерухомості, дані оцінки 
професійних оцінювачів

Остання закритих вхідних даних (3-го рівня) для періодичних оцінок  
ібуток або збиток

дливої вартості управлінським персоналом були враховані вимоги МСФЗ 1_> 
инку для цінних паперів, які є в наявності на балансі Товариства, відсутності 

і-продажу для отримання репрезентативних даних щодо справедливої вартості, 
і и к и ,  спричинені наявністю пандемії СОУЮ -19, що спричиняє загальний
і на фондовому ринку, і на дату підготовки цієї фінансової звітності її наслідки 

не дозволяє з достатнім ступенем достовірності оцінити їх обсяги, тривалість іщо

активного ринку щодо цінних паперів інвестиційних сертифікатів Фондів, які є 
риства станом на 31.12.2022р., управлінським персоналом була визначена 
фінансових інвестицій методом оцінювання із використанням вхідних даних 3- 

вартості, а саме із використанням Довідок про вартість чистих активів Фондів, 
а балансі у вигляді поточних фінансових інвестицій.
оведено періодичну оцінку фінансових інструментів, що оцінюються за 

їультаті змін ймовірності погашення та очікуваних вхідних грошових потоків 
підставі довідкок про чисту вартість активів ПЗНВ1Ф «Страховий Резерв» було 

ертифікатів на суму 156 тис.грн. (уцінка визнана в складі інших операційних 
З р. 2120 та 2121 Звіту про сукупний дохід).

5 визначення справедливої вартості фінансових інвестицій при зміні закритих 
при її визначені:

Балансова
вартість

% змін Потенційний вплив на чисті активи 
Т о в а р и с т в а ___
С приятливі
зміни

Несприятливі
зміни

31.12.2022
Акції ПрАТ «СК «Прем’єр Ал 
(попередня назва ПрАТ «СК « 
КЛІК») ________

ьянс»
ВАН 5 917 100 +5 917 -5917
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Інвестиційні сертифікати ПЗВЬ 
«СТРАХОВИЙ РЕЗЕРВ»

1Ф 6 061 100 +6 061 -6061

Частка в господарському товар 
ТОВ «Сан Інвест Груп»

їстві 646 100 +6 46 -646

Разом: 12 624 + 12 624 -12 624

7.2.3. Рівень ієрархії справедливої вартості, до якого належать оцінки справедливої вартості

Класи
активів та 
зобов’язань, 
оцінених за 
справедливою  
вартістю

1 рівеї
(ті, що мг 

котируван 
спостереж

ІЬ
ють 
ия. та 
/вані)

2 рівень
(ті, що не мають 
котирувань, але 
спостережувані)

3 рівень
(ті, що не мають 
котирувань і не є 

с постережу ва н и м и)

Усього

2 0 2 2 2021 202 2 2021 2 0 2 2 2021 2 0 2 2 2021

Дата оцінки 31.12.22 31.12.21 31.12.22 31.12.21 31.12.22 31.12.21 31.12.22 31.12.21

Інструменти 
капіталу (акції, 
інвестиційні 
сертифікати, 
частки у СК)

0 0 0 0 12 6 2 4 14 277 12 6 2 4 14 277

Грошові кошти 25 13 0 0 0 0 25 13

7.2.4. П ереміщ ення м

У 2022 році переве

7.2.5. Рух активів, шс 

го рівня ієрархії

Зміна справедливої

ж рівнями ієрархії справедливої вартості

день між рівнями ієрархії справедливої вартості не було.

оцінюються за справедливою вартістю з використанням вихідних даних 3-

«Страховий Резерв» в сумі 156 
господарському товаристві «Са 
Звіті про фінансові результати 
Рух активів, що оцінюют ься
Класи активів, 

оцінених за 
справедливою 

вартістю з 
використання 
м 3-го рівня 

____ ієрархії
Інструменти
капіталу

вартості фінансових активів уцінка інвестиційних сертифікатів ПЗНВІФ 
тис.грн., дооцінка акцій АТ «Фрея» в сумі 100 тис. грн., дооцінка частки в 

н Інвест Груп» в сумі 645 тис.грн. визнана в складі інших операційних доходів у 
(звіті про сукупний дохід) по р .2 120, 2121 графа 3.
іа справедливою варт іст ь і  використ анням вихідних даних 3-го рівня ієрарх ії

Залишок 
станом на 

31.12.2021р.

14 277

Придбання
(продажі)

-І 653

Залишок 
станом на 

31.12.2022р.

12 624

Стаття (статті) у прибутку або збитку, у якій 
прибутки або збитки визнані

-3840 тис. ф н .  -  продаж акцій АТ «Фрея» 
відображено в складі витрат у статті «Інші 
витрати» р. 2270 форми №  2 «Звіт про 
фінансові результати (Звіт про сукупний 
дохід)»
+ 1999 тис. ф н .  - придбання інвестиційних 
сертифікатів ПЗНВІФ «Страховий резерв» 
відображено в р.1160 1410 форми № 1 «Звіт 
про фінансовий стан»
+589 тис. ф н .  (нетто-дохід від переоцінки 
вартості фінансових активів (цінних паперів), 
які оцінюються за справедливою вартістю, в 
результаті їх переоцінки) відображено в статті 
інші операційні доходи р. 2120 і 2121 форми 
№  2 «Звіт про фінансові результати (Звіт про 
сукупний дохід)»
+617 тис. ф н .  -  коригування резерву від 
знецінення акцій ПрАТ «СК «Прем'єр 
Альянс» відображено в р.2405 форми №  2 
«Звіт про фінансові результати (Звіт про 
сукупний дохід)»
-1018 тис. грн. - уцінка акцій ПрАТ «СК 
«П рем ’єр Альянс» відображено в р.2405  
форми №  2 «Звіт про фінансові результати
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(Звіт про сукупний дохід)»

7.2.6. Інші розкриття,

Справедлива вартість фі

по вимагаються М СФЗ ІЗ «Оцінка справедливої вартості»  

иансових інструментів, відображених в Балансі (Звіті про фінансовий стан),

Балансова вартість Справедлива вартість

31.12.2022 31.12.2021 31.12.2022 31.12.2021
Інструменти капіталу (ак 

сертифікати,частки) ((
иї, інвестиційні 
>.1035, 1160)

12 624 14 277 12 624 14 277

Дебіторська заборгован 
(р .  1125, 1 \4

сь (фінансова) 
5)

354 129 354 129

Грошові кошти (р.1 165, 1167) 25 ІЗ 25 ІЗ

Разом фінансові і к т и в и : ІЗ 003 14419 ІЗ 003 14419

Кредиторська заборгованісті 
послуги ( фінансова) (

, за товари, роботи, 
г 1 6 І5 ,  1690)

3 1 903 3 1 903

за

Справедлива вартість 
виходячи з моделей розрахунк 
дисконтування, встановлені за 
ситуації, справедлива вартість 

У випадку інших фінай 
що їх справедлива вартість при 

Керівництво Товарист 
достатніми, і не вважає, що 
застосування справедливої вару 
інформацію щодо змін справе 
п.7.3

7.3. Цілі та політики  
7.3.1. Цілі та політики
Управління ризиками 

елементом його діяльності. Пе 
ринків і націлена на мініміз 
Операційний і юридичний кон 
та процедур з метою мінімізаці 

Керівництво Товарне 
активів у нестабільному рин 
чинників та об’єктивних чш: 
неможливо. До таких ризиків в 

Політика з управлінні 
стикається Товариство, на вс 
ризиків, дотриманням встаноаі 

Управління ризиками 
ризику, кількісної оцінки йогс 
щодо його пом’якшення.

із використанням вхідних даних рівня 3 фінансових активів визначається 
у вартості на основі аналізу дисконтованих грошових потоків. Оскільки ставки 

використання фінансовими активами, є ринковими та відповідають поточній 
оцінюється на рівні балансової, 

сових активів, які обліковуються за амортизованою собівартістю, допускається, 
ф л и зн о  дорівнює балансовій вартості.

за вважає, що наведені розкриття щодо застосування справедливої вартості є 
межами фінансової звітності залишилась будь-яка суттєва інформація щодо 

ості, яка може бути корисною для користувачів фінансової звітності. Додаткову 
і-іивої вартості фінансових активів в зв’язку з врахуванням ризиків наведено у

управління фінансовими ризиками 
управління фінансовими ризиками
має першочергове значення для ведення бізнесу Товариства і є важливим 

літика управління ризиками сконцентрована на непередбачуваності фінансових 
.щію потенційного негативного впливу на фінансові показники Товариства, 
троль має на меті забезпечувати належне функціонування внутрішньої політики 
ї операційних і юридичних ризиків.
ва визнає, що діяльність Товариства пов’язана з ризиками і вартість чистих 

ковому середовищі може суттєво змінитись унаслідок впливу суб’єктивних 
ників, вірогідність і напрямок впливу яких заздалегідь точно передбачити 
іднесено кредитний ризик, ринковий ризик та ризик ліквідності.

ризиками орієнтована на визначення, аналіз і управління ризиками, з якими 
гановлення контролю за ризиками, а також постійний моніторинг за рівнем 
:ених обмежень та політики управління ризиками.
керівництвом Товариства здійснюється на основі розуміння причин виникнення 

можливого впливу на вартість чистих активів та застосування інструментарію

7.3.2. К редитний ризик
Кредитний ризик -  ризі 

виконати зобов’язання і це бу 
притаманний таким фінансон 
дебіторська заборгованість (в 

Максимальний рівень 
активів у звіті про фінансовий 

Компанія здійснює 
контрагентами, визначених н;і 
кредитного ризику.

Основним методом ОІ_ 
для чого використовуються к 
виконувати боргові зобов’язан 

Станом на 31.12.2022 
собівартістю, був оцінений 
контрагентів, загальні економі

ік того, шо одна сторона контракту про фінансовий інструмент не зможе 
де причиною виникнення фінансового збитку іншої сторони. Кредитний ризик 
им інструментам, як поточні та депозитні рахунки в банках, облігації та 
,ч. позики) та векселі.
кредитного ризику Компанії відображається в балансовій вартості фінансових 
стан.
постійний моніторинг невиконання зобов’язань клієнтами та іншими 
індивідуальній основі, та вводить цю інформацію в свої процедури контролю

інки кредитних ризиків Товариства є оцінка кредитоспроможності контрагентів, 
зедитні рейтинги та будь-яка інша доступна інформація щодо їх спроможності 
ня.
доку кредитний ризик по фінансовим активам, що оцінюються за амортизованою 

як низький, що підтверджується чинниками, які враховують специфіку 
нні умови та оцінку поточних напрямків зміни умов станом на звітну дату.
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До заходів мінімізації
- встановлення внутріц
- диверсифікацію  струь
- аналіз платоспроможн
- здійснення заходів 

заборгованості.
Товариство використоЕ
- ліміти щодо боргових
- ліміти щодо боргових
- ліміти щодо вкладе 

рейтинговою шкалою;
-лім іти  щодо розміще^

ііпливу кредитного ризику Товариство відносить: 
нього обмеження обсягу дебіторської заборгованості в активах; 
тури активів; 
ості контрагентів;

ііюдо недопущення наявності в активах Товариства простроченої дебіторської

ує наступні методи управління кредитними ризиками: 
зобов’язань за класами фінансових інструментів; 
зобов'язань перед одним контрагентом (або асоційованою групою); 

нь у фінансові інструменти в розрізі кредитних рейтингів за Національною

7.3 .3 .Ринковий ризик
Ринковий ризик -  це ри 

інструмента коливатимуться в 
ціновий ризик, валютний ризи 
зумовлених коливаннями цін н 

Метою управління рин 
в прийнятних межах з одночасні 

Інший ціновий ризик 
фінансового інструмента коли 
відсоткового ризику чи валюти 
для окремого фінансового інст|\ 
інструменти, з якими здійсннж 

Основним методом оці 
ризику Товариство використої 
фінансові інструменти з нефікс 

На основі аналізу іст 
ціновий ризик для інвестиційн 
9,7% (у попередньому році 
волатильності дохідностей цьс 
стандартному відхиленню р 
змінюватимуться за таким сцеї

зик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від фінансового 
іаслідок змін ринкових цін. Ринковий ризик охоплює три типи ризику: інший 
к та відсотковий ризик. Ринковий ризик виникає у зв ’язку з ризиками збитків.

акції, відсоткових ставок та валютних курсів, 
ковим ризиком є управління та контроль за збереженням рівня ринкового ризику 
ою оптимізацією прибутковості по операціях.

це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від 
ватимуться внаслідок змін ринкових цін (окрім тих, що виникають унаслідок 
ого ризику), незалежно від того, чи спричинені вони чинниками, характерними 
умента або його емітента, чи чинниками, що впливають на всі подібні фінансові 

ться операції на ринку.
нки цінового ризику є аналіз чутливості. Серед методів пом’якшення цінового 
ує диверсифікацію активів та дотримання лімітів на вкладення в акції та інші 
ованим прибутком.
іричної волатильності цінних паперів керівництво Товариства визначило, що 

нх сертифікатів фондів та акцій українських підприємств та фондів становить +/- 
+/-24,3%) Потенційна зміна цін визначена на спостереженнях історичної 

го класу активів. Потенційна волатильність визначається як така, що відповідає 
ічних дохідностей акцій протягом останніх 5 років. Якщо ринкові ціни 
арієм, це може впливати на вартість чистих активів.

ня депозитів у банках з різними рейтингами.

Тип активу Балансова
вартість

% змін Потенційний вплив на чисті активи 
Товариства
С приятливі
зміни

Несприятливі
зміни

31.12.2021
Акції ПрАТ СК "П рем ’єр А. ьянс" 6 3 1 8 24,3 + 1535 -1535

Інвестиційні сертифікати ПЗІ 
«СТРАХОВИЙ РЕЗЕРВ»

іНІФ 4 2 1 8 24,3 + 1025 -1025

Акціі АГ «Фрея» 3 740 24,3 +909 -909

Разом: 14 276 +3469 -3469
31.12.2022
Акції ПрАТ СК "П рем ’єр Аль і не" 5 917 9.7 +574 -574
Інвестиційні сертифікати ПЗІ 
«СТРАХОВИЙ РЕЗЕРВ»

ІНІФ 6 061 9,7 +588 -588

Разом: 11 978 + 1162 -1162

Валютний ризик - це р 
інструменту коливатимуться в 

Для мінімізації та 
номінованих в іноземній валю? 
аналізу чутливості.

Визначення порогу ч) 
щодо динаміки курсу гривні 
курсу, що визначається як стан 

Валютні ризики Това 
номінованими в іноземній вал 
валюті та може інвестувати в 
доларах СШ А/ єврооблігації У 

Відсотковий ризик - 
фінансового інструмента коли

изик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від фінансового 
іаслідок змін валютних курсів.

контролю за валютними ризиками Товариство контролює частку активів, 
і, у загальному обсягу активів. Оцінка валютних ризиків здійснюється на основі

тливості керівництво Товариства здійснює на основі статистичних даних НБУ 
іо  іноземних валют, на основі яких була розрахована історична волатильність 
дартне відхилення річної дохідності від володіння іноземною валютою за період, 
риства можуть виникати у зв'язку з володінням фінансовими інструментами, 
юті. Товариство має намір інвестувати кошти в банківські депозити в іноземній 
іінні папери, номіновані в доларах СШ А / євро (наприклад, державні облігації у 
країни). Наразі у Товариства відсутні активи у іноземній валюті, 
це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від 

матимуться внаслідок змін ринкових відсоткових ставок. Керівництво Товариства
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КГ!
усвідомлює, ЩО ВІДСОТКОВІ СТс 

справедливу вартість чистих аі 
Усвідомлюючи значні 

середовиші, яке є властивим 
активів, розміщених у боргов 
Керівництво Товариства здійсі 
розмір. У разі зростання відссі 
впливу можливих змін відсоткс 

Для оцінки можливих 
відсоткових ставок за строков 
НБУ. Товариство визнає, що о 
Аналіз чутливості для таких 
зокрема валютний курс, залиш 
процентних пункти на вартість 

Можлива зміна справу, 
ставкою розраховується як 
дисконтованими грошовими пс 

В період з 01.01.2022 
відсоткові ризики.

вки можуть змінюватись і це впливатиме як на доходи Товариства, так і на 
ивів.
ризики, пов’язані з коливаннями відсоткових ставок у високо інфляційному 
для фінансової системи України, керівництво Товариства контролює частку 
их зобов’язаннях у національній валюті з фіксованою відсотковою ставкою, 
ює моніторинг відсоткових ризиків та контролює їх максимально припустимий 
іткових ризиків Моніторинг відсоткових ризиків здійснюється шляхом оцінки 
вих ставок на вартість відсоткових фінансових інструментів, 
коливань відсоткових ставок Товариство використовує історичну волатильність 
іми депозитами (до 1 року) за останні 5 років за оприлюдненою інформацією 
5грунтовано можливим є коливання ринкових ставок на ±4 процентних пункти, 
фінансових інструментів заснований на припущенні, що всі інші параметри, 
ітимуться незмінними, і показує можливий вплив зміни відсоткових ставок на 4 
чистих активів Товариства.
дливої вартості боргових фінансових інструментів з фіксованою відсотковою 

різниця між дисконтованими грошовими потоками за діючою ставкою та 
токами у разі зміни відсоткової ставки за кожним фінансовим інструментом, 

року по 31.03.2022 року у Товариства відсутні активи, які наражаються на

7.3.4. Ризик ліквідності
Ризик ліквідності -  ри: 

із фінансовими зобов’язанням 
активу.

Ризик ліквідності ви 
зобов'язаннями. Узгодженіст 
зобов’язаннями та проценти! 
Фінансові установи, як правил 
операціям притаманні невизнач 

Компанія здійснює кс 
терміни платежів, які пов’ 
зобов’язаннями, а також прогні 

Компанія здійснює у 
платежів у рахунок очікуваних 

Коефіцієнт загальної л 
збільшився за рік на 364% (був 

Товариство здійснює 
аналізує терміни платежів, як 
зобов’язаннями, а також прогн 
ліквідності Товариством контрі 
кошти упродовж п’яти днів

ик того, що Товариство матиме труднощі при виконанні зобов’язань, пов'язаних 
і, що погашаються шляхом поставки грошових коштів або іншого фінансового

никає у випадках неузгодженості строків погашення за активами та
і або контрольована неузгодженість строків погашення за активами та
х ставок по активах та зобов’язаннях, є основою управління ліквідністю, 
о, не можуть повністю узгоджувати строки погашення, оскільки господарським 
еності різного характеру.
нтроль ліквідності шляхом планування поточної ліквідності, а саме: аналізує

м ан і  з дебіторською заборгованістю та іншими фінансовими активами,
)зні потоки ф о ш о в и х  коштів від операційної діяльності.
правління своєю ліквідністю шляхом ретельного моніторингу запланованих 
виплат, а також вибуття грошових коштів внаслідок повсякденної діяльності, 
іквідності на кінець року дорівнює 19,08 при нормативному значенню (1,0-2,0) і 

4,11 на початок року).
контроль ліквідності шляхом планування поточної ліквідності. Товариство

і пов'язані з дебіторською заборгованістю та іншими фінансовими активами, 
ззні потоки ф ош ових  коштів від операційної діяльності.Для управління ризиком 
олюються обсяги ліквідних активів, які можуть бути конвертовані у грошові

31.12.2022 31.12.2021
менш е ніж 

5 днів
більш е ніж 5 

днів
менш е ніж 5 

днів
більш е ніж 5 

днів
Грошові кошти т а їх ек в ів ал е ІТИ 25 0 13 0
Фінансові інструменти з 
нефіксованим прибутком

0 12 624 0 14 277

Дебіторська заборгованість 0 365 0 137
Усього активів 25 12 989 13 14414
Поточні зобов’язання 0 338 0 1 971
Розрив (активи мінус 
зобов’язання)

+ 25 + 12 651 + 13 + 12 443

З метою отримання бі 
диверсифікації портфелю акти 
предмет можливості їх викорисгі 

Керівництво щомісяи 
ліквідності Компанії здійснює] 

Управлінський персоні 
фінансування поточних операї

іьш стабільного доходу Компанія буде продовжувати дотримуватися підходів по 
вів. Зважаючи на динаміку росту зобов’язань, проводиться контроль активів на 
ання для покриття зобов’язань.

я розглядає прогнози грошових потоків Компанії. Управління потребами
і ься за допомогою як короткострокових, так і довгострокових прогнозів, 

ал вважає, що доступні очікувані операційні грошові потоки достатні для 
ій Компанії.

7.4. Управління капіталом.
Товариство розглядає 

управлінських рішень, пов'язй 
забезпеченням ефективного й(

управління капіталом як систему принципів та методів розробки і реалізації 
них з оптимальним формуванням капіталу з різноманітних джерел, а також 
го використання у діяльності Товариства. Ключові питання та поточні рішення,
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до

що впливають на обсяг і струк 
персоналом. Механізм управлі 
а також контроль за їх лотр 
використання усіх видів капіта

Управлінський персон 
цьому проводиться аналіз варто 
Товариство здійснює регулювал 
погашення існуючих зобов’яза 
капіталу. Система управління 
тенденціях ринку або стратегії

Управління капіталом
- зберегти спроможь 

забезпечувало дохід для учасні-і
- забезпечити належь 

Товариства, що відповідають р
- дотримання вимог 

функціонувати в якості безпере
Товариство вважає, ще 

відображеного в балансі.
Склад власного капіта:
- Зареєстрований капіт;
-Капітал в дооцінках
- Додатковий капітал

- Непокритий збиток
- Резервний капітал
Відповідно до «Полож

та вимог до системи управлін 
змінами) Товариство розрахов)

1) розмір власних кош
2) норматив достатносіг
3) коефіцієнт покриття
4) коефіцієнт фінансов
Співвідношення влас

зобов’язання перекриваються

<гуру капіталу, а також джерела його формування, розглядаються управлінським 
пня капіталом передбачає чітку постановку цілей і завдань управління капіталом, 
иманням у звітному періоді; удосконалення методики визначення й аналізу
і у: розроблення загальної стратегії управління капіталом.
іл здійснює огляд структури капіталу на кінець кожного звітного періоду. При 
сті капіталу, його структура та можливі ризики. На основі отриманих висновків 
іня капіталу шляхом залучення додаткового капіталу або фінансування, а також 
іь. Товариство може здійснювати регулювання капіталу шляхом зміни структури 
капіталом може коригуватись з урахуванням змін в операційному середовищі, 
розвитку.
Товариства спрямовано на досягнення наступних цілей:
ість Товариства продовжувати свою діяльність так, щоб воно і надалі 
ків Товариства та виплати іншим зацікавленим сторонам;
ий прибуток учасникам товариства завдяки встановленню цін на послуги 
вню ризику;

капіталу, встановлених регулятором, і забезпечення здатності Товариства 
рвного діючого підприємства, 
загальна сума капіталу, управління яким здійснюється, дорівнює сумі капіталу,

у на дату фінансової звітності (13 139 тис. грн.): 
чл (оплачений капітал) 13000 тис. грн.

1200 тис. грн.
1600 тис. грн.

- 2 288 тис. грн.
27 тис. ф н

ння щодо пруденційних нормативів професійної діяльності на фондовому ринку
ня ризиками», затвердженого рішенням НКЦПФР №1597 від 01,10.2015р. (із
с такі показники:
ів 6 465 491.8 грн.;
і власних коштів 46,67;
операційного ризику 192.2725;
зї стійкості 0.9749.
чого капіталу Товариства до зобов’язань 97% до 3% відповідно, тобто 
ласним капіталом повністю.

7.5. Умовні зобов'язан  
7.5.1. Судові позови

Товариство є суб’єкто 
компанія з управління активи 
керівництва, не існує поточ 
результати діяльності або фіі 
судові позови Товариство не с

7.5.2. О податкування
Внаслідок наявності з 

один варіант тлумачення, а та 
якої податкові органи довіль і 
піддадуть сумніву певне тлу 
ймовірно, що Товариство змуц 

Невизначені податком 
кожну звітну дату. Зобов’язані 
позиції із невисокою імовірн 
податкових органів. Така оцін 
яке є чинним або фактично нар 
органів з подібних питань, 
оподаткуванням прибутку, в 
врегулювання зобов’язання на 

На думку керівництва, 
податкові збитки. Податкові 
років.

зі»

7.5.3. Ступінь повернен
Внаслідок ситуації, яка 

що склалась на дату баланс) 
балансовою вартістю в ході зви

ня.

і (стороною) судових розглядів, в тому числі в якості третьої сторони як 
ми інституційних інвесторів, активами яких управляє Товариство. На думку 

Них судових розглядів або позовів, які можуть зробити істотний вплив на 
ансове становище Товариства, тому ніяких забезпечень майбутніх витрат під 
гворювало.

українському податковому законодавстві положень, які дозволяють більш ніж 
сож через практику, що склалася в нестабільному економічному середовищі, за
0 тлумачать аспекти економічної діяльності, у разі, якщо податкові оф ан и  

фачен'ня, засноване на оцінці керівництва економічної діяльності Товариства,
ене буде сплатити додаткові податки, штрафи та пені.
1 позиції. Керівництво переоцінює невизначені податкові позиції Компанії на 
я, що відображаються щодо податку на прибуток, визначаються керівництвом як 
стю того, що їх вдасться відстояти у випадку виникнення претензій з боку 
са виконується виходячи з тлумачення Товариством податкового законодавства, 
■уло чинності на звітну дату, та будь-якого відомого рішення судових або інших 
Зобов’язання зі штрафів, процентів та податків, крім тих, що пов’язані з 
взнаються на підставі розрахованих керівництвом витрат, необхідних для 
звітну дату.

Т овариство сплатило усі податки, тому фінансова звітність не містить резервів під 
іти можуть переглядатися відповідними податковими органами протягом трьох

ня дебіторської заборгованості та інш их ф інансових активів
склалась в економіці України, а також як результат економічної нестабільності, 
існує ймовірність того, що активи не зможуть бути реалізовані за їхньою 

чайної діяльності Товариства.
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Ступінь повернення ци 
зоною контролю Товариства, 
підставі обставин та інформації' 
наявних обставин та інформа 
балансу як низький, тому кред

х активів у значній мірі залежить від ефективності заходів, які знаходяться поза 
Ступінь повернення дебіторської заборгованості Товариству визначається на 
ї, які наявні на дату балансу. На думку керівництва Товариства, виходячи з 

ції, кредитний ризик для фінансових активів Товариством визначений на дату 
и гний збиток був визнаний при оцінці цих активів у сумі 298 тис. грн.

7.6. Вплив інф ляції на мс
Компанія не здійснювала 

«Фінансова звітність в умоц 
гіперінфляційною економікою

нетарністатті
в 2022 році перерахунок статей фінансової звітності згідно вимог МСБО 29 

ах гіперінфляції» в звязку із тим, що Україна на разі не є країною з

7.7. П одії після звітного
Після складання фінансову

- події після дати балансу, 
що існували на дату балансу, 
оцінки відповідних статей;

Та відбувалися:
- події, що вказували б на 

фінансових звітів, але підлягаю
у визначенні МСБО 

Фінансова система в к 
має суттєві валютні ризики 
відношенню до фінансової зв 
діяльності за рік, що закінчивсь 
19 та оголошенням воєнного сі і

Періоду
х звітів за 12 місяців 2022 року не відбувалися:

які надавали б додаткову інформацію про визначення сум, пов'язаних з умовами, 
вимагали б коригування відповідних активів і зобов'язань, а також уточнення

Директор

Г олові

умови, що виникли після дати балансу, що не потребують коригування статей 
ггь розкриттю інформації про них в Примітках до фінансової звітності,

10 «Події після звітного періоду», які описані в п .1.4 і 1.6 Примітки І. 
иаїні на дату підготовки цієї фінансової звітності працює відносно стабільно, але 

І О В  «КУА «ОПІКА КАПІТАЛ» визначила, що ці події є некоригуючими по 
ітності за 2022 рік. Відповідно, фінансовий стан на 31.12.2022 та результати 

31 грудня 2022 року, не було скориговано на вплив подій, пов’язаних з СОУЮ - 
ану в Україні.

М икола КУРИШ КО

Ю лія КРИВЦОВА
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